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OFF-uri de GABRIEL
BRATU-MIB

- ... Şi dacă fac vreo prostie,
Guvernul, Popescule, mă
pedepsete exilându-mă la
vreo ambasada.

interviu / 6 şi 7

  În c urând se va  re de sc hide
„Complexul de restaurante MINERVA”,
care vă aşteaptă să organizaţi cele mai im-
portante evenimente din viaţa dumneavoas-
tră într-o nouă atmosferă. Complexul de re-
staurante Minerva vă  pune la dispoziţie:

Sala Maură – 250 de locuri
Sala Crama Minerva – 650 de locuri

Grădina Minerva – 450 de locuri

Rezervări la numerele de telefon
0751/660.220 şi 0770/263.663

Unirea Principatelor Române,
sărbătorită cu fast la Craiova
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Câteva sute de craiove ni au participat, ieri, la cere monialul mi-
litar-religios, organizat în Piaţa ”A.I.Cuza” şi prilejuit de  împlini-
rii a 154 de  ani de la înfăptuirea Unirii Principatelor Române. În
me sajul s ău, primarul Lia Olguţa Vasilescu le -a promis  partici-
panţilor că va face  tot posibilul s ă aducă rămăşiţele pământeş ti
ale banului Craiove i, Mihai Vite azul.
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Adrian Mărăşescu, directorul
de vânzări ai comapniei
PlusAuto :

„Noi suntem aici
şi vindeam Ford
chiar înainte de a
veni fabrica la
Craiova”

Acuzaţii grave
la Spitalul
de Psihiatrie
din Poiana Mare

Spitalul de Psihiatrie din Poiana
Mare stă pe un butoi de pulbere după
ce un grup de angajaţi, în frunte cu
fostul director de îngrijiri medicale
al unităţii sanitare, a lansat o serie
de acuzaţii grave la adresa actualei
conduc eri. Printre altele, aceştia
spun că banii pacienţilor sunt utili-
zaţi pentru a acoperi lipsurile din
spital şi, mai mult decât atât, asu-
pra salariaţilor s-au făcut presiuni
atunci când şi-au manifestat inten-
ţia de a adera la un alt sindicat decât
cele deja existente.
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Ambasadorul Germaniei, Andreas Von Metten-
heim, ºi cel al Franþei, Philippe Gustin, au declarat cã,
dincolo de modernizarea tehnicã a controlului fron-
tierelor, României îi trebuie pentru aderarea la Schen-
gen progrese în reforma justiþiei ºi lupta anticorupþie.
„Germania ºi Franþa au o poziþie comunã. Important
este modul în care Comisia Europeanã, care se ocupã
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de aceastã chestiune, va evalua progresele în ceea
ce priveºte reforma justiþiei ºi lupta împotriva corup-
þiei. Este important ca România sã demonstreze o
imagine de unitate în exterior, ca toate forþele politice
sã aibã un interes profund în ceea ce priveºte refor-
ma justiþiei ºi progresele în acest domeniu ºi, dacã
toate aceste lucruri vor avea loc, sunt convins cã

aplicarea deplinã a prevederi-
lor tratatului Schengen va avea
loc, conform acelui model în
douã etape propus de ambele
noastre þãri, începând cu aero-
porturile ºi porturile într-o pri-
mã fazã ºi cu frontierele terestre
într-o a doua etapã”, a declarat
ambasadorul german, într-un
interviu alãturi de colegul fran-
cez, difuzat de Digi 24. Cei doi
au subliniat cã înþeleg argumen-
tele pãrþii române privind inte-
resul separãrii subiectului
Schengen de MCV, însã temeri-
le opiniilor publice din þãrile Eu-
ropei de Nord sunt o realitate
de care trebuie þinut cont. La
rândul sãu, ambasadorul fran-
cez a subliniat cã îndeplinirea
aspectelor tehnice, chiar prin
modernizarea cu concernul fran-
co-german EADS a aeroportu-

rilor ºi punctelor de frontierã, nu e suficientã dacã nu
e rezolvatã problema corupþiei, având în vedere si-
tuarea României ºi Bulgariei în apropierea unor bazi-
ne de imigraþie care îngrijoreazã þãrile UE. „Voi spune
foarte direct: poþi sã ai cea mai bunã tehnicã din lume,
dacã atunci când treci o frontierã poþi sã strecori o
bancnotã în paºaport ca sã treci mai departe fãrã
probleme, atunci problema nu e chiar deloc rezolva-
tã. Lupta împotriva corupþiei ºi birocraþiei trebuie sã
fie chiar eficace în România ºi Bulgaria. Pentru cã
sunteþi þãri importante din punct de vedere geogra-
fic, al emigraþiei, sunteþi la capãtul Europei ºi sunteþi
poarta cãtre þãri care ar putea reprezenta o îngrijorare
pentru Europa de mâine din punct de vedere al emi-
graþiei”, a subliniat Philippe Gustin. Ambasadorul fran-
cez a mãrturisit cã „ºtim cã România nu e de acord cu
legãtura între MCV ºi Schengen, dar nu poþi împiedi-
ca opiniile publice ºi decidenþii europeni sã facã aceas-
tã legãturã. Cred însã cã existã o neînþelegere ºi poa-
te chiar o ipocrizie ºi aici autoritãþile române au drep-
tul sã semnaleze: «C-ul» din MCV înseamnã coope-
rare, dar am fãcut din cooperare un mecanism de con-
trol. ªi cred cã în lunile care urmeazã vom face, adicã
noi, francezii ºi germanii, vom lucra în aºa fel încât sã
reuºim o logicã de cooperare bilateralã între aceste
þãri ºi România, dar ºi multilateralã în UE, ca sã reuºim
în aºa fel încât aceste rapoarte MCV sã fie pozitive.
Când vor fi pozitive, vor fi ridicate toate obstacolele
pentru intrarea în spaþiul Schengen”, a concluzionat
ambasadorul francez.

România nu va introduce
o taxã pe tranzacþiile
financiare

România nu va introduce o taxã pe
tranzacþiile financiare, dar nu se opu-
ne iniþiativei þãrilor din UE care doresc
ºi susþin acest lucru, a declarat secreta-
rul de stat Claudiu Doltu, reprezentan-
tul României la reuniunea Ecofin, de la
Bruxelles. „ªi acum, dar ºi anul trecut,
România ºi-a susþinut în cadrul Consi-
liului Ecofin punctul de vedere, plecând
de la faptul cã, pe de o parte, înþelegem
interesul ºi argumentele partenerilor
noºtri din UE care au iniþiat acest de-
mers, dar, pe de altã parte, condiþiile
noastre specifice ne conduc spre o abor-
dare prudentã ºi pragmaticã în sensul
neparticipãrii la extinderea aplicãrii
taxei pe tranzacþii financiare”, a afir-
mat Doltu. În acest moment, orice po-
tenþialã creºtere a costurilor de tranz-
acþie pentru clienþii sistemului financiar
ar putea afecta semnificativ mediul eco-
nomic din România, care este încã fra-
gil, a arãtat secretarul de stat. Miniºtrii
de Finanþe din UE au aprobat, marþi,
aceastã taxã, deschizând calea intro-
ducerii ei în Germania, Franþa, Italia,
Spania, Austria, Portugalia, Belgia, Es-
tonia, Grecia, Slovacia ºi Slovenia.
Ordonanþa privind „timbrul
de mediu”, supusã
dezbaterii publice

Ministerul Mediului supune dezba-
terii publice, în urmãtoarele ºapte zile,
prin intermediul propriei pagini de In-
ternet, o primã variantã a proiectului
de ordonanþã pentru modificarea ºi
completarea Legii nr.9/2012 privind
taxa pentru emisiile poluante proveni-
te de la autovehicule. Potrivit documen-
tului, varianta actualã a taxei de primã
înmatriculare ar urma sã fie denumitã
„timbrul de mediu”, iar modalitatea de
calcul este simplificatã semnificativ.
Practic, în calculul taxei se va þine cont
numai de emisiile de CO2 ale autovehi-
culului, valoare ce va fi înmulþitã cu
valoarea în euro a fiecãrui gram ºi cu
cota de reducere a timbrului exprimatã
în funcþie de vechime. Vechimea auto-
vehiculului se calculeazã în funcþie de
data primei înmatriculãri a acestuia,
se precizeazã în ordonanþã.

Ministrul Muncii, Mariana Câm-
peanu, a declarat miercuri searã, dupã
discuþiile cu reprezentanþii FMI, cã
împreunã cu Banca Mondialã se cau-
tã soluþii pentru ca toþi consumatorii
vulnerabili sã primeascã ajutoare
pentru energie, iar nivelul acestora
sã fie puþin mai mare decât creºterea
de tarif prognozatã în acest an. Câm-
peanu a menþionat cã vor fi „câteva
milioane de beneficiari” ºi cã se esti-
meazã o creºtere a facturii de aproxi-
mativ ºapte lei. „Deºi vi se pare suma
micã, cred cã este corect, pentru cã
acoperim aceastã creºtere ºi dãm încã
puþin în plus”, a spus demnitarul.

Ministrul Muncii a precizat cã
fondurile necesare pentru plata
acestor ajutoare vor fi stabilite ulte-

Câmpeanu :  Cãu tãm so lu þ i i
pen t ru  aco rda rea  unu i

a ju to ru l  pen t ru  ene rg ie
13 spitale vor trece din subordi-

nea Ministerului Transporturilor la
Ministerul Sãnãtãþii în 30 de zile de
la publicarea Ordonanþei privind
reorganizarea reþelei sanitare din
subordinea MT, al cãrei proiect a
fost postat pe site-ul instituþiei
spre consultare publicã. Proiectul
de act normativ prevede, de
asemenea, desfiinþarea Casei
Asigurãrilor de Sãnãtate a Ministe-
rului Transporturilor ºi preluarea
activitãþii acesteia de cãtre Casa
Naþionalã a Asigurãrilor de
Sãnãtate, respectiv de cãtre casele
de asigurãri judeþene. Astfel, vor
trece la Ministerul Sãnãtãþii
spitalele clinice CFR din: Iaºi, Cluj-
Napoca, Timiºoara, Ploieºti, Galaþi,

13 spitale trec din subordinea
Ministerului Transporturilor

la Ministerul Sãnãtãþii
rior, dar este posibil ca acestea sã
vinã din profitul excendentar al com-
paniilor din domeniul petrol ºi gaze.
În acelaºi context, Câmpeanu a ex-
plicat cã se încearcã gãsirea unei
forme corecte de acordare a acestor
ajutoare, începând din aprilie. Potri-
vit ministrului, foarte multe persoa-
ne care, pânã în prezent, au optat
pentru consumul social, nu se înca-
drau, de fapt, în acesta. „Tentaþia
este sã declari cã te vei încadra în
tariful social, dar dacã depãºeai, cos-
tul era mult mai mare. De asemenea,
se înscriau unii pentru consumul so-
cial pentru casele de vacanþã, ori nu
cred cã aceºtia erau consumatori vul-
nerabili. Vrem sã eliminãm astfel de
situaþii”, a spus Câmpeanu.

Constanþa, Braºov, Paºcani,
Simeria, Oradea, Craiova, Sibiu ºi
Drobeta Turnu Severin. Ministerul
Transporturilor va pãstra doar
douã spitale: Spitalul Clinic Witting
Bucureºti ºi Spitalul CF 2 Bucu-
reºti, pentru a nu pune în pericol
proiectele cu finanþare europeanã
aflate în derulare. Proiectul prevede
ºi asigurarea finanþãrii activitãþii de
asistenþã medicalã ºi psihologicã
pentru personalul din transporturi
cu atribuþii în siguranþa circulaþiei
ºi a navigaþiei de la bugetul de stat,
prin bugetul Ministerului Sãnãtãþii,
respectiv prin bugetul Ministerului
Transporturilor, corespunzãtor
unitãþilor sanitare cu paturi aflate în
subordine.

Premierul Victor Ponta a precizat,
ieri, la Iaºi, referindu-se la declaraþia
preºedintelui Traian Bãsescu potrivit
cãreia va demisiona odatã cu parlamen-
tarii, cã ºeful statului a „jucat tenis” ºi
cã nu va demisiona. Premierul a arãtat
cã ºi el ºi liderul PNL, Crin Antonescu,
vor demisiona din Parlament dacã Tra-
ian Bãsescu îi va convinge pe parla-
mentarii PDL, care au intrat de pe locul
doi, sã recurgã la acelaºi gest. „Nu asta
e ideea. Cã eu demisionez ºi domnul
Antonescu ºi cei de aicea, dar dacã îi
convinge domnul preºedinte Bãsescu
pe cei de la PDL sã demisioneze. Eu
vreau alegeri, eu chiar vreau alegeri par-
lamentare pe noua lege, ca sã nu mai
intre nimeni de la PDL, sã nu mai fie toþi
ãºtia care au intrat de pe locul doi. E o
poveste. (...) Sigur cã preºedintele a
jucat tenis: hai sã refuz, cã nu-mi dau
demisia, dar sã zic ºi eu ceva care nu se
poate. Eu sunt convins în continuare

cã discutând mai puþin inflamat ºi mai
raþional o sã vedem dacã e bine pentru
România sã stea anul viitor ºase luni în
campanie sau dacã e bine sã stãm mai
puþin în campanii electorale, lucru pe
care o sã-l decidem împreunã imediat
dupã ce ne gândim puþin. În rest, eu
mizez totuºi pe raþiune, chiar dacã
aceasta vine un pic mai târziu”, a spus
Ponta. „Am cel puþin trei motive pen-
tru care am propus eu, nu domnul Crin
Antonescu, aceastã comasare. Preºe-
dintele Traian Bãsescu nu va candida
la alegerile prezidenþiale, pentru cã nu
mai are voie. Anul viitor, alegerile eu-
roparlamentare nu pot fi schimbate ca
datã ºi pentru mine ºi miniºtrii, care
avem zi de zi treburile þãrii, sã nu ai
ºase luni de campanie electoralã este
un lucru bun pentru þarã în acest con-
text. Mai este un al treilea lucru, pen-
tru cã eu gândesc pe termen lung, în
perioada 2014 - 2019. În anul 2019 vom

avea preºedinþia Uniunii Europene.
Dacã nu facem decalaj de ciclu elec-
toral, vom avea preºedinþia Uniunii
Europene în campanie electoralã. Aºa-
dar, sã nu ne facem de râs”, a conti-
nuat premierul. Preºedintele Traian
Bãsescu a declarat, miercuri, cã nu are

încã o opþiune în privinþa comasãrii
alegerilor prezidenþiale cu cele euro-
parlamentare, însã a spus cã el este
gata sã-ºi depunã mandatul simultan
cu cei 588 de parlamentari, pentru or-
ganizarea în acelaºi timp a alegerilor
prezidenþiale ºi parlamentare.

Ponta: Bãsescu a „jucat tenis”, nu va demisiona
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Celebrându-se 154 de ani de la
„Mica Unire”, ieri s-a mai adus în
discuţie, dar fără convingere şi fără
mare disponibilitate, şi ceea ce a
urmat după înlăturarea domnitoru-
lui Alexandru Ioan Cuza, la 11/23
februarie 1866, mai exact aduce-
rea unui prinţ străin, dintr-una din
familiile suverane ale Europei –
capabil să poată preveni geloziile
şi rivalităţile, ce nu lipseau – care
prin legăturile sale de sânge să în-
lesnească accederea României în
familia statelor europene, noul sta-
biliment politic făgăduind toate
garanţiile de stabilitate, prosperitate
şi tărie. După cum se ştie, şi nu
există controverse în această pri-
vinţă,  la 11 februarie 1866 noul
Guvern constituit, prezidat de Ioan
Ghica, c u acordul locotenenţei
domneş ti (alcătuită din Nicolae
Golescu, Lascăr Catargiu şi Nico-
lae Haralambie), l-a propus în ca-
litatea de Domn al României pe
contele Filip de Flandra,  fratele
regelui Leopold al II-lea al Belgiei.
Propunere aprobată „prin aclama-

MIRCEA CANŢĂR

Şi dacă norocul
nu ne-a ocolit întotdeauna?

ţii”. Se aprecia că Belgia constitu-
ia pentru oamenii politici români un
model, avea o Constituţie avansa-
tă şi o „monarhie recunoscută pen-
tru respectul său faţă de valorile
democratice” (Ioan Scurtu – „Is-
toria României în timpul celor pa-
tru regi”). Chiar aşa? Numai că
Napoleon al III-lea, tutoreler de
facto al României, nu a primit fa-
vorabil această opţiune, din moti-
ve personale, motiv pentru care
ministrul de Externe al Belgiei, prin
consulul acestei ţări la Bucureşti,
înştiinţa că „Alteţa Sa Regală cre-
de că nu poate primi chemarea aşa
de măgulitoare a poporului ro-
mân”. Ce a urmat se ştie. Situaţia
principatelor devenise complicată,
Imperiul Otoman considerând că
„Unirea” fusese recunoscută nu-
mai pentru perioada domniei lui
Cuza, opinând în faţa celorlalte
Puteri Garante cu trimiterea unui
corp de trupe turceşti pe teritoriul
moldo-valah, ca o garanţie a men-
ţinerii ordinii. Cum conferinţa Pu-
terilor Garante din 22 februarie-10

martie 1866, de la Paris, a decis
alegerea unui nou domnitor, s-a
deschis calea lichidării actului de
la 24 Ianuarie 1859, a destrămării
statului român. Doar forţa şi presti-
giul lui Napoleon al III-lea vor
schimba balanţa de putere, de la
Paris, din toiul c onferinţei. Să re-
venim la.. . fratele lui Leopold al
II-lea, regele belgienilor, mort în
1909, despre care is toricul ame-
rican Adam Hochschild, autorul
unei investigaţii de proporţii, sus-
ţine că a exterminat între 5 şi 8
milioane de băştinaşi în Congo,
totul regăsindu-se în cartea sa
„King Leopold’s Ghost”, impor-
tant doc ument despre cruzimea şi
lăcomia care au s tat la baza aven-
turii coloniale europene în Africa.
Datele şi dovezile acestui docu-
ment îmbogăţesc extraordinar lec-
tura capodoperei lui Joseph Con-
rad, „Inima întuneric ului”, a că-
rei acţiune se desfăşoară în ţinu-
turile africane,  când c ompania
belgiană a lui Leopold al II-lea,
unul dintre cei mai sângeroşi cri-

minali ai secolului XX, alături de
Hitler  şi Stalin,  comitea teribile
atroc ităţi.  Leopold al II- lea,
sc ria laureatul premiului Nobel
pentru Literatură în 2010,  Ma-
rio Vargas Llosa, în „Adevărul
minc iunilor” (Ed.  Humanitas ,
2005),  a fost un rebut uman, dar
cult, inteligent ş i c reativ.  Colo-
nia centru-afric ană Congo a fost
proprietatea personală până în
1906,  când a cedat-o statului
belgian. Studiul lui Adam Hoc-
hschild demonstrează cumplite-
le c rime şi torturi la c are au fost
supuşi băştinaşii ş i graţie lui au-
reola c reată în jurul lui Leopold
al II- lea,  de civilizator, f iind sub-
stituită de una mai potr ivită, de
uc igaş. A provoc at în Afric a mai
multă suferinţă decât tragediile
naturale,  războaiele şi revoluţii-
le de pe ac est c ontinent neferi-
cit.  Dacă avem în vedere c ă în
1907 regele Carol I a avut în faţă
marile răscoale ţărăneş ti,  înăbu-
şite în sânge,  fără a se c unoaş te
nici astăzi numărul exac t al mor-

ţilor, ne putem gândi c um s-ar
fi desc urcat.. . Filip de Flandra.
Al cărui nume fusese ac lamat de
politicienii vremii. Semn că no-
rocul nu ne-a oc olit întotdeau-
na, ci, dimpotrivă, uneori c hiar
ne-a îmbrăţişat cu fervoare.

Parlamentari de Dolj,  autorităţiile jude-
ţene ş i locale, reprezentanţi ai Garnizoanei
Craiova, c adre militare active, în rezervă
şi retragere,  reprezentanţi ai partidelor po-
litice, ai serviciilor deconcentrate au de-
pus  coroane şi jerbe de f lori la statuia dom-
nitorului Alexandru Ioan Cuza, din faţa
Primăriei Craiova, apoi s -au prins în Hora
Unirii. ”Craiova se numără printre oraşele
care au trăit din plin evenimentele unionis-
te, Hora Unirii jucată în faţa actualei clă-
diri a Colegiului Naţional „Carol I” fiind
imortalizată de c ătre pictorul Theodor
Aman într-o operă de referinţă pentru pa-
tr imoniul cultural al României.  La 154 de
ani de la Mic a Unire, România a parcurs
paşi importanţi în evoluţia sa,  înfăţişându-
se astăzi ca o naţiune puternic ă şi demo-
cratic ă, solidară cu proprii săi cetăţeni şi
puternic preocupată de afirmarea ş i con-

Câteva sute de craioveni au participat, ieri, la ceremonialul militar-reli-
gios, organizat în Piaţa ”A.I.Cuza” şi prilejuit de împlinirii a 154 de ani de la
înfăptuirea Unirii Principatelor Române. În mesajul său, primarul Lia Olguţa
Vasilescu le-a promis participanţilor că va face tot posibilul să aducă rămăşi-
ţele pământeşti ale banului Craiovei, Mihai Viteazul.

solidarea statului de drept,  de asumare a
unei viziuni europene de funcţionare. Ttre-
cutul ne obligă să continuăm eforturile îna-
intaşilor noş tri de a ne întări şi de a rămâ-
ne o naţiune demnă în faţa partenerilor
noştri europeni”,  a fost mesajul preşedin-
telui Cons iliului Judeţean Dolj,  Ion Prio-
teasa.
Osemintele lui Mihai Viteazul vor fi aduse
în Bănie

Primarul Lia Olguţa Vas ilescu le-a spus
craiovenilor că banul Craiovei,  Mihai Vi-
teazul, va fi sărbătorit cu mare cinste în
Bănie de acum încolo. Începând din acest
an, munic ipalitatea va organiza un festival
care îi va f i dedicat în întregime. Mai mult,
edilul le-a promis participanţilor  la mani-
festări c ă va fac e tot posibilul să aducă în
oraş  rămăş iţele pământeşti ale lui Mihai
Viteazul.  „Nu trebuie să uităm nic iodată că
ideea Unirii a plec at de aici, din oraşul nos-
tru, pentru c ă as ta a fost pohta ce a pohtit
banul Craiovei Mihai Viteazu pe care anul
ac esta îl vom sărbători într-un mod ex-
cepţional,  prin organizarea Zilelor „Mihai
Viteazu”.  Îmi doresc  foarte mult să îl adu-
cem ac asă, în Casa Băniei,  motiv pentru
care am făcut demersuri pentru aducerea
rămăşiţelor lui pământeşti.  Vreau să vă
amintesc ş i că la Craiova Hora Unirii a fost
sărbătorită cu doi ani mai devreme, iar măr-
turie stă celebra pictură pe pânză sa lui
Theodor Aman care îi înfăţişa pe craio-
veni jucând hora unir ii la 1957,  la câţiva
paşi de locul în care ne aflăm ac um, în
faţa Colegiului Carol I”, le-a spus  craiove-
nilor primarul Olguţa Vasilesc u.

LAURA MOŢÎRLICHE

Unirea Principatelor Române,
sărbătorită cu fast la Craiova
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Activitãþile desfãºurate de procu-
rorii Direcþiei de Investigare a In-
fracþiunilor de Crimã Organizatã ºi
Terorism (DIICOT) – Serviciul Te-
ritorial Craiova ºi poliþiºtii Brigãzii
de Combatere a Criminalitãþii Orga-
nizate (BCCO) Craiova, ambele in-
stituþii având în subordine birouri,
respectiv servicii în Gorj, Mehe-
dinþi ºi Olt, au reuºit ºi în anul 2012
sã aglomereze arestul IPJ Dolj. Ast-
fel, totalul pe 2012 a fost de 83 de
rechizitorii în care s-a dispus trimi-
terea în judecatã a unui numãr de
283 de persoane, 194 dintre ele în
stare de arest preventiv. Ca de obi-
cei, Doljul „bate” de departe cele-
lalte judeþe, 128 de arestaþi preven-
tiv ajungând dupã gratii în dosare-

Poliþiºtii ºi procurorii de crimã orga-
nizatã craioveni au continuat, ºi în 2012,
lupta cu infracþionalitatea, fie cã vorbim
despre cea economico-financiarã, deveni-
tã o prioritate a anchetatorilor, fie de cea
informaticã, fãrã sã-i uitãm pe traficanþii
de droguri, reuºindu-se destructurarea
unui numãr de 33 de grupãri infracþiona-
le. Acestora li se adaugã ºi persoane care
acþionau individual, astfel cã, la finalul lui
2012 procurorii (de la Serviciul Terito-
rial Craiova ºi Birourile Mehedinþi, Olt
ºi Gorj) au bifat întocmirea a 83 de rechi-

zitorii prin care s-a dispus trimiterea în
judecatã a 283 de persoane, din care 194
în stare de arest preventiv. Ca de obicei,
cei mai mulþi arestaþi ºi cele mai multe
dosare sunt la Craiova. Canabisul a rãmas
ºi anul trecut cel mai traficat drog din
Oltenia, ofiþerii antidrog reuºind sã cap-
tureze, în total, 165 de kilograme. Cât pri-
veºte tendinþele pe anul acesta, poliþiºtii
ºi procurorii nu-ºi fac prea mari iluzii cã
s-ar odihni. Se aºteaptã o creºtere a infrac-
þionalitãþii, pe toate liniile, însã oamenii
legii anunþã aceeaºi fermitate.

le lucrate de po-
liþiºtii BCCO Cra-
iova ºi procuro-
rii DIICOT – Ser-
viciul Teritorial
Craiova. De alt-
fel, numai în luna
noiembrie 40 de
persoane cerce-
tate pentru in-
fracþiuni de crimã
organizatã au
ajuns în arestul
IPJ Dolj. „S-a
muncit mult ºi în
2012 ºi se poate
spune cã cea mai
mare parte din
arestul Poliþiei

doljene s-a ocupat cu cei cercetaþi
de noi împreunã cu poliþiºtii de la
crimã organizatã. Înregistrãm o creº-
tere atât la nivelul rechizitoriilor în-
tocmite, 83 la numãr anul trecut, dar
ºi în ceea ce priveºte persoanele
trimise în judecatã, 283 la numãr.
Aceste date se înregistreazã pe Ser-
viciul Craiova ºi Birourile Teritoriale
din subordine, însã, dacã vorbim
strict de cauzele noastre de la Cra-
iova, nu mai puþin de 128 de per-
soane au fost arestate preventiv în
2012. Mai sunt multe dosare în curs
de cercetare, în care se vor întocmi
rechizitoriile anul acesta ºi, în con-
tinuare, vom manifesta aceeaºi fer-
mitate ca ºi pânã acum”, ne-a de-
clarat Adrian Glugã, procuror-ºef

al DIICOT – Serviciul Teritorial
Craiova. În ceea ce priveºte infrac-
þiunile economice, unde sunt inclu-
se evaziunea fiscalã ºi spãlarea de
bani ºi cele vizând încãlcarea co-
dului vamal, în speþã contrabanda,
prejudiciile create de inculpaþii cer-
cetaþi sunt estimate la 2,5 milioane
de euro ºi 4 milioane de lei, con-
form procurorilor.

165 de kilograme de canabis,
scoase de pe piaþa Olteniei

Poli þ iº t i i  BCCO
Craiova împreunã cu
colegii de la celelalte
servicii au fãcut 455
de percheziþii domici-
liare, 6.092 percheziþii
informatice ºi au des-
fãºurat activitãþi spe-
cifice în 74 de comisii
rogatorii interne. Au
fost ridicate în vede-
rea confiscãrii 59.150
de euro, 126.900 do-
lari, 1.400 alte valute
ºi 0,33 kg bijuterii din
aur, 52 de autoturisme,
6 arme de foc, 1.016
hard-disk-uri ºi 132
carduri false. În plus,
numerarul  provenit
din operaþiuni ilicite ridicat pen-
tru cercetãri ajunge la 10.035 lei,
iar moneda falsã descoperitã ºi
scoasã de pe piaþã anul trecut a
fost de 11.570 lei, 900 dolari, 8.215

euro ºi 350 lire sterline. În ceea ce
priveºte drogurile scoase de pe
piaþa Olteniei, poliþiºtii BCCO Cra-
iova au confiscat, în total, 165 ki-
lograme de canabis, 5,3 kg haºiº,
3,84 gr MDMA, 1000 ml ketaminã,
4 kilograme de substanþe etnobo-

tanice ºi 624 þigarete conþinând
astfel de substanþe.

„Toate aceste cifre reprezintã, de
fapt, rezultatul unei munci de echi-
pã, desfãºuratã în primul rând cu

procurorii DIICOT, dar ºi cu cei de
la Parchetele din raza teritorialã a
Parchetului Curþii de Apel Craiova
ºi a sprijinului pe care l-am primit
din partea celorlalte instituþii aflat
în subordinea MAI. Se poate spu-
ne cã am încheiat un an bun, însã a

început un altul, mai greu, în
care ne aºteptãm la o creºtere
a fenomenului migrator ilegal
dinspre România spre alte þãri,
în special cãtre America de
Nord. În plus, se prefigureazã
o tendinþã ascendentã în pri-
vinþa traficului de persoane
prin exploatarea sexualã a mi-
norelor ºi tinerelor, dar ºi prin
obligarea la cerºetorie ºi fur-
turi. Aceeaºi tendinþã ascen-
dentã ne aºteptãm sã se mani-
feste ºi în privinþa infracþiuni-
lor de naturã economicã, mai
ales cã membrii grupãrilor de
crimã organizatã sunt în per-
manentã cãutare de noi moda-
litãþi în care sã-ºi spele veni-

turile ilicite rezultate din comiterea
infracþiunilor”, ne-a explicat comi-
sar-ºef Silviu Vãcaru, comandan-
tul BCCO Craiova.

CARMEN ZUICAN

Florin Stancu, directorul Direc-
þiei Generale de Asistenþã Socialã
ºi Protecþie a Copilului (DGASPC)
Dolj, a precizat cã în cazul femeii de
70 de ani de la Centrul de Îngrijire
al Adulþilor „Sfânta Maria” din Cra-
ioviþa Nouã, care s-a ales cu mâna
ruptã, a fost declanºatã cercetarea
disciplinarã a asistentei dar ºi a in-
firmierei, urmând ca tot personalul
care a fost de serviciu sã fie au-
diat. În plus, de ieri, atât asistenta
Andreea Dãmureanu, cât ºi infir-
miera Georgeta Gabroveanu au
contractele de muncã  suspendate:

„De astãzi (n.r.-ieri) le-am suspen-
dat din funcþie pe amândouã ºi vor
rãmâne aºa pânã la finalizarea cer-
cetãrii disciplinare. Decizia a fost
luatã în cazul asistentei pânã se va
lãmuri dacã a procedat sau nu co-
rect, iar în cazul infirmierei pentru
cã a încãlcat normele interne ale in-
stituþiei. Tocmai pentru efectuarea
unei anchete imparþiale am sesizat
ºi Poliþia în acest caz. Bãtrâna a fost
dusã ieri (n.r.-miercuri) la Institutul
de Medicinã Legalã Craiova ºi, din
câte am înþeles, abia luni se va emi-
te certificatul medico-legal, pe care

îl vom înainta Poliþiei”, ne-a decla-
rat Florin Stancu.

Reamintim cã, miercuri diminea-
þã, o juristã a DGASPC Dolj a de-
pus o sesizare la Secþia 5 Poliþie Cra-
iova, în baza cãreia a fost deschis
un dosar penal în care se fac cer-
cetãri sub aspectul comiterii in-
fracþiunii de vãtãmare corporalã,
dupã ce infirmiera Gabroveanu a
declarat cã asistenta Andreea
Dãmureanu i-ar fi rupt mâna unei
bãtrâne care nu a vrut sã-ºi ia
medicamentele.

CARMEN ZUICAN

Conducerea Direcþiei generale de Asis-
tenþã Socialã ºi Protecþie a Copilului
(DGASPC) Dolj a decis, ieri, sã le suspen-
de atât pe asistenta Andreea Dãmureanu,
soþia preºedintelui Sindicatului „Forþa
Legii” Dolj, cât ºi pe infirmiera „pârâcioa-
sã”, care a spus presei cã cea dintâi i-ar fi

rupt mâna unei femei de 70 de ani, de la
Centrul „Sfânta Maria” din Craiova. În
plus, reprezentanþii instituþiei aºteaptã sã
primeascã raportul medicilor legiºti, care
au investigat-o, miercuri, pe bãtrânã, pen-
tru a-l depune la dosarul de cercetare pe-
nalã deschis la Secþia 5 Poliþie Craiova.

Reprezentanþii Direcþiei de Sãnã-
tate Publicã (DSP) au anunþat, ieri,
cã în judeþul Dolj au fost confirmate
primele cazuri de gripã din acest se-
zon. Acestea au fost înregistrate la
grupele de vârstã: 2- 4 ani , 15- 49 ani
ºi 50- 64 ani, fiind izolate virusul gri-
pal AH3 în doua cazuri ºi virusul gri-
pal B într-un caz. Deoarece morbidi-

tatea înregistratã se aflã în intervalul
aºteptat, dar existã dovada circula-
þiei de virusuri gripale în populaþie,
specialiºtii au caracterizat sãptãmâ-
na prin activitate gripalã sporadicã.

În aceastã perioadã a continuat
campania de vaccinare antigripalã în
spitale, policlinici, în cabinetele me-
dicilor de familie, la ambulanþã, în cen-

trele de protecþie a copi-
lului ºi în cãminele de
bãtrâni, utilizându-se în
sãptãmâna precedentã
1.417 de doze de vacci-
nuri. ªi numãrul total al
cazurilor de viroze respi-
ratorii înregistrat în
aceastã sãptãmânã –
1.767 a crescut faþã de
valoarea înregistratã în
sãptãmâna anterioarã,
când au fost diagnosti-
cate 1.648 de cazuri.

RADU ILICEANU
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Fosta directoare de îngrijiri a
Spitalului de Psihiatrie Poiana Mare,
Veronica Tomescu susþine cã banii din
pensiile pacienþilor cu afecþiuni psihice
ar fi utilizaþi, fãrã acordul acestora,
pentru achiziþionarea de materiale
dezinfectante ºi produse pentru
curãþenie. Cadrul medical afirmã cã la
nivelul Spitalului de Psihiatrie Poiana
Mare existã un întreg mecanism prin
intermediul cãruia pacienþii ar fi
vãduviþi de banii ce li se cuvin. De
parcã acest lucru nu ar fi de ajuns,
acuzaþiile nu se opresc aici.

„Nu avem un buget corespunzãtor
ºi asta pentru cã nu a negociat cum
trebuia (n.r. – managerul Spitalului de
Psihiatrie Poiana Mare). Noi prestãm
servicii medicale de aproximativ 14-15

miliarde lei vechi pe lunã. Dumneaei a
negociat un contract sub aceastã
sumã, de cel mult 11 miliarde de lei
vechi. E firesc sã nu-i ajungã banii
pentru hranã, pentru medicamente,
pentru materiale de curãþenie, dezin-
fectante. Atunci, ca sã menþinã cât de
cât spitalul pe linia de plutire - ca ºi
igienã vorbesc -, foloseºte pensiile
pacienþiilor prin asistenþii-ºef cumpã-
rând diverse materiale de curãþenie ºi
dezinfectante. Dar ºi aici este o
problemã pentru cã noi în unitãþile
sanitare trebuie sã folosim aceste
materiale care au avizul Ministerului
Sãnãtãþii. Pe când la noi nu se mai
ºtie de unde le cumpãrã, cum le
cumpãrã. Miroase a parfum. În mod
normal într-o unitate spitaliceascã
trebuie sã miroase a cloraminã, a clor,
a dezinfectant”, a mãrturisit Veronica
Tomescu.

„Pãstrezi, dar nu gestionezi tu banii
dupã bunul plac”

Asistenta medicalã descrie un

Spitalul de Psihiatrie din Poiana Mare stã pe un butoi de
pulbere dupã ce un grup de angajaþi, în frunte cu fostul di-
rector de îngrijiri medicale al unitãþii sanitare, a lansat o
serie de acuzaþii grave la adresa actualei conduceri. Printre
altele, aceºtia spun cã banii pacienþilor sunt utilizaþi pentru
a acoperi lipsurile din spital ºi, mai mult decât atât, asupra
salariaþilor s-au fãcut presiuni atunci când ºi-au manifestat
intenþia de a adera la un alt sindicat decât cele deja existen-
te. În replicã, directorul Verginia Daianu a negat toate acu-
zaþiile susþinând cã sunt doar atacuri nefondate care nu au
nicio legãturã cu realitatea.

Paginã realizatã de MARIN TURCITU ºi RADU ILICEANU
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întreg mecanism care ar funcþiona în
cadrul unitãþii sanitare, la care ar fi
pãrtaºi mai mulþi angajaþi, între care ºi
asistenþii-ºef. „În momentul în care
vine postaºul, asistentul-ºef sau
altcineva merge cu pacienþii. În
prezenþa lui se dau banii pacienþilor. Îi
ia asistentul-ºef ºi îi bagã în birou
neavând niciun control asupra lor. Ei
spun cã au o evidenþã în care specifi-
cã acolo când ºi cât dau pacienþilor.
Sub semnãtura a unu-doi martori. Dar
de obicei unu doi martori ãia sunt cam
aceeaºi oameni. Total ilegal! Nu se
face aºa ceva. În mod normal, chiar
dacã aceºti bani ajung la asistentul-
ºef, pentru cã este o atribuþiune a
asistentului-ºef aceasta de a pãstra
bunuri ale bolnavilor, dar de a pãstra,

nu de a gestiona. Este o mare diferen-
þã. Pãstrezi, dar nu gestionezi tu banii
dupã bunul plac. Dar nu se întâmplã
aºa”, a mai spus fostul director de
îngrijiri al unitãþii sanitare.

„Este foarte uºor sã lansezi acuzaþii,
sã arunci cu noroi”

Managerul Spitalului din Poiana
Mare, Verginia Daianu respinge orice
acuzaþii, declarând cã nu are nicio
legãturã cu pensiile pacienþilor, aceºtia
ridicându-le direct de la poºtaº ºi
cheltuind banii, dupã bunul plac, fiecare
în funcþie de nevoile personale. „Este
foarte uºor sã lansezi acuzaþii, sã arunci
cu noroi. Informaþia este una falsã. Nu
am dreptul sau puterea sã mã interesez
de pensiile pacienþilor. Îºi ridicã fiecare
de la poºtaº banii cu semnãturã ºi îºi
cheltuiesc singuri banii. Au conturi pe
numele lor. Aº putea sã întreb ºi eu
unde se duceau pensiile acestor pacienþi
pânã în anul 2010? Îmi poate rãspunde
cineva la aceastã întrebare?”, a declarat
Verginia Daianu.

Discuþii în contradictoriu
pe gradele Celsius din saloane

Directoarea este acuzatã, de
asemenea, cã nu ar fi asigurat cantita-
tea de combustil  necesarã pentru
încãlzirea unitãþii sanitare pe timp de
iarnã. În aceste condiþii, existã acuza-
þii cã bolnavii cu afecþiuni psihice ar
sta în saloane neîncãlzite, unde tempe-
ratura ajunge doar la 14-15 grade
Celsius. „Pacienþii, acum pe perioadã
de iarnã, trebuie sã facã faþã tempera-
turilor de 14-15 grade Celsius”, acuzã
Veronica Tomescu. În replicã, mana-
gerul spitalului susþine cã în fiecare
salon existã un termometru tocmai
pentru a verifica acest lucru. „Perio-
dic apar acuzaþii la adresa mea de tot
felul, motiv pentru care mi-am luat
unele mãsuri. De exemplu, în fiecare
salon avem termometru care aratã
temperatura. În nici un caz nu este
vorba de temperaturile despre care
vorbesc cei care fac acuzaþiile. Este
adevãrat cã avem o problemã cu
finanþarea ºi nu avem o temperaturã
la care pacienþii sã stea în tricou în
saloane, dar nici nu este atât de frig”,
a precizat managerul Spitalului de
Psihiatrie.

Acuzaþii de o parte ºi de alta
Mai mult decât atât, Veronica

Tomescu susþine cã mai
mulþi angajaþi au fost
intimidaþi de manager atunci
când aceºtia au dorit sã se
afilieze la un nou sindicat,
altul decât cele douã deja
existente în spital.

„În ciuda faptului cã erau
douã sindicate în spital am
încercat sã formãm încã o
grupã sindicalã, tocmai în
ideea de a încerca sã facem
ceva în acel spital. Dacã
cineva avea o nemulþumire
sau voia sã revendice ceva,
automat i se astupa gura,
primea ameninþãri, chiar ºi
cu datul afarã. În condiþiile
în care locurile de muncã
sunt atât de greu de gãsit,
oamenii, preferau sã tacã,
sã facã ceea ce li se spune,
fãrã sã mai ridice vreo

problemã. Revenind la aceastã grupã
sindicalã, care acum reuneºte 95 de
membri, în urma ºedinþei care a avut
loc la Poiana Mare, doamna director a
mers trei zile prin toate secþiile ºi
având lista celor care se înscriseserã a
început sã-i ameninþe, sã-i intimideze,
sã le spunã tot felul de lucruri. Bineîn-
þeles, în urma acestor intimidãri nu am
primit nimic concret dar, am înþeles cã
5-7 persoane, din cele care se înscrise-
serã, s-au retras acum. Dumneaei ºi în
acest caz a fãcut o mare greºealã
pentru cã fiind director nu trebuia sã se
amestece. Putem sã avem ºi 10 sindi-
cate într-o unitate. Fiecare are dreptul
de a alege, fãrã sã fie influenþat, fãrã
sã fie intimidat, fãrã sã fie ameninþat”,
a afirmat Veronica Tomescu.

Managerul, Verginia Daianu afirmã
cã nu a pus nicio piedicã vreunui
sindicat ºi cu atât mai puþin a fãcut
presiuni asupra angajaþilor: „Aº putea
spune cã povestea sindicatelor în
Spitalul de Psihatrie Poiana Mare
este una de viaþã. Pânã acum am
avut douã sindicate în spital, fiecare
de o coloraturã. Acum a apãrut al
treilea, de o altã coloraturã. Eu am
fost deschisã la acest sindicat, au
avut uºa deschis, nu am avut nici o
neînþelegere. Nu am fãcut presiune
asupra nimãnui. ªi aceastã acuzaþie
este una falsã”.
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Aº dori sã prezentaþi cititorilor
cotidianului regional “Cuvântul
Libertãþii” compania pe care o
administraþi. Ce reprezintã Plu-
sAuto pe piaþa de business auto
din Oltenia?

Plusauto este dealer ºi repara-
tor autorizat Ford pe piata româ-
neascã de peste 12 ani, având 4
complexuri integrate în oraºele
Craiova, Slatina ºi Drobeta-Turnu
Severin. În aceastã calitate, com-
pania noastrã oferã un pachet com-
plet de produse ºi servicii. Dolje-
nii, ºi nu numai, pot sã achiziþio-
neze de la PlusAuto întreaga gamã
de autoturisme, începând de la cla-
sa mini prin KA, clasa micã Fiesta
sau Fusion, clasa compactã Fo-
cus, clasa medie-mare CD, Mon-
deo, monovolumele CMAX,
SMAX, Galaxy ºi ajungând la cla-
sa SUV prin Ford KUGA. Tot prin
reþeaua noastrã se poate comercia-
liza întreaga gamã de autovehicule
comerciale Transit, începând de la
Ford Connect fabricat la Craiova
ºi ajungând la Transit Jumbo Van
4600 kg, dar ºi întreaga gamã de
autovehicule carosate special. Am
atacat ºi piaþa second hand, în sen-
sul cã  am oferit spre comerializa-
re o serie de vehicule rulate pro-
venite din parcurile noastre de
maºni de drive test, maºni de ser-
vice sau din activitatea de trade-in
sau buy-back.

Vorbiþi-ne ºi despre programe-
le ºi serviciile pe care le prestaþi...

Compania implementeazã ºi
„Programe de trade-in ºi buy-
back” ce se adreseazã clienþilor
noºtri care doresc sã îºi reînno-
iascã autoturismul sau autovehicu-
lul comercial, prin preluarea maºi-
nii vechi ce se constituie avans la
cumpãrarea celei noi. Dar noi ne
rezumãm doar la vânzarea de ma-
ºini. Compania PlusAuto oferã
clienþilor din Oltenia, ºi nu numai,
pe de o parte, „Servicii de consul-
tanþã financiarã”: asistenþã în în-
tocmirea dosarului de finanþare fie
în leasing, în parteneriat cu Uni-
credit leasing, VB leasing, Impuls
Leasing, BCR leasing, BRD Soge-
lease, fie cu BRD Finance, Cete-
lem, CEC Bank sau alte instituþii

Adrian Mãrãºescu, directorul de vânzãri

Piaþa auto din România, ºi
nu numai, a fost puternic în-
cercatã în 2012. Multe fa-
brici din Europa au fost fie
dislocate, fie închise ºi mii de

muncitori au fost trimiºi
acasã. Despre ce s-a întâm-
plat cu adevãrat în toatã
aceastã perioadã, dar ºi de-
spre ce ar trebui sã facã Exe-

financiare agreate de fiecare po-
tenþial client, iar pe de altã parte,
„Servicii de consultanþã în asigu-
rãri prin PLUSASIG Broker de
Asigurare” având parteneriate cu
cele mai bune societãþi din dome-
niu: Groupama, Omniasig, Gene-
rali, Allianz, Astra, Carpatica ºi nu
în ultimul rând, „Servicii postvân-
zare în reþeaua de ateliere Plusau-
to din Craiova, Slatina ºi Drobeta-
Turnu Severin”. Totodatã, compa-
nia mai presteazã ºi „Servicii de
Asistenþã Rutierã NONSTOP”, cu
platforma proprie sau prin servi-
ciul naþional RoadSuport.

„Nu îmi place
acest cuvânt –
crizã!”

A influenþat în vreun fel criza
economicã din Europa, domeniul
auto în România ºi implicit, afa-
cerile din acest sector? În ce sens?
Cum a resimþit compania dum-
neavoastrã sau cum resimte aces-
te constrângeri?

În primul rând, vreau sã vã
spun de la început, cã mie nu îmi
place acest cuvânt format din cinci
litere – „crizã”, iar eu îl transform
într-o expresie ºi anume, „perioa-
dã de instabilitate socio-politico-
economicã”, pentru cã acest cu-
vânt duce la negaþie, iar eu sunt
optimist în ceea ce spun. Din 2010
încoace, am încercat sã nu mai in-
fluenþez negativ prin discursurile

mele oamenii, inclusiv prin discu-
þiile mele cu clienþii sau angajaþii,
de aici, în showroom. Aºadar nu
mai folosesc acest cuvânt. Prefer
sã utilizez aceastã expresie, care
din punctul meu de vedere este mai
importantã, pentru cã dacã te adap-
tezi la socio-politico-economic, eu
zic cã este mai bine pentru toatã
lumea. Acest cuvânt  - „crizã” - s-
a întâmplat ºi în 1939, s-a întâm-
plat ºi în alte pãrþi, dar de fapt, el
este o perioadã, este o ciclicitate,
iar dacã noi de fiecare datã ne vom
agãþa de o chestiune negativã, nu
e bine... Deci, mai bine spun, hai
sã ne adaptãm la ceea ce este ºi sã
nu ne mai lamentãm...

Putem face un bilanþ al anu-
lui 2012? Se poate spune cã Plu-
sAuto s-a adaptat din mers?! ªi
cum aþi fãcut-o mai exact?!

Cel mai important este cã ne-
am adaptat foarte repede. Nu am

aºteptat sã vedem ce o fi, sã mai
treacã ºase luni, un an de. Ca ori-
ce firmã, ºi PlusAuto s-a reorga-
nizat ºi a fãcut-o din toate puncte-
le de vedere, de la personal, la bu-
get, la costuri, în toate sectoarele,
în toate zonele de activitate a fir-
mei ne-am adaptat continuu. Din
2008 încoace, în fiecare an ne
adaptãm... A fost cea mai mare

adaptare a noastrã, aici, zonal
având în vedere ºi faptul cã vizavi
de noi avem Fabrica Ford ºi a tre-
buit sã ne adãptãm mai mult decât
se impunea. De când a venit Ford
în Craiova, pentru mine, compa-
nie, s-a deschis un nou segment
de a vinde cãtre angajaþii Ford Ro-
mânia ºi a fost un lucru extrem de
important pentru cã mi s-au con-
trabalansat vânzãrile, în sensul cã
am scãzut într-o parte, dar am
crescut imediat, în cealaltã parte.
Ca cifrã, toate cifrele sunt descres-
cãtoare. Ce este cel mai important,
am crescut în cota de piaþã în zona
noastrã de activitate, în Oltenia.

„Trebuie
sã culturalizãm
mereu
ºi clientul”

Dar din doza asta de optimism
a dumneavoastrã aþi încercat sã

„împrumutaþi” ºi clienþilor. Dupã
ce au trecut pragul acestui show-
room ºi dupã ce au stat de vorbã
s-au întors mai siguri pe ei po-
tenþialii clienþi. Aþi reuºit cumva
sã le schimbaþi starea de spirit,
viziunea asupra pieþei auto?!

Da, ºi sunt foarte categoric. Eu
aplic mereu o expresie ºi anume
aceea cã „noi trebuie sã culturali-
zãm mereu ºi clientul nostru”.
Plec de la o altã ipotezã. Oltenia a
sãrãcit foarte mult, mai ales în
ultimii patru-cinci ani, am sãrãcit
astfel încât suntem pe primul loc
la ºomaj, suntem pe ultimul loc la
salariu mediu câºtigat ºi atunci în
starea asta urâtã, noi a trebuit sã
gãsim oportunitãþi, noi ne aflãm
în situaþia în care am gãsit opti-
mismul ºi pot sã vã spun cã dato-
ritã acestui optimism am termi-
nat în 2012 pe profit, un alt baro-
metru important. Un exemplu
sunt angajaþii Ford. În perioada
transferului de la Daewoo la Ford,
fiecare a cam þinut de maºinuþele
lor. Acum a venit momentul ºi o

parte din ei, care dispun de resurse
financiare, au achiziþionat maºini
Ford. A trebuit sã plecãm cu vân-
zãrile ºi în alte zone. ªi am vân-
dut ºi în Ardeal, ºi în Bucureºti,
pentru cã pieþele în aceste zone
nu au scãzut aºa cum au scãzut
în Oltenia. Am fãcut o socotealã,
pe care am prezentat-o ºi sãptã-
mâna trecutã ºi ea se referã la fap-
tul cã industria auto s-a contractat
anul trecut cu 20%, faþã de anul
2011, iar vânzãrile din zona Olte-
nia au scãzut cu 35%, adicã mai
mult decât la nivel naþional. Repet,
eu am reuºit sã-mi cresc cota de
piaþã, în ciuda unei concurenþe.

Care ar fi mãsurile urgente ce
ar trebui luate de Guvern pentru
revigorarea mediului economic.
Ce aþi face dumneavoastrã? Unde
trebuie umblat? Ce trebuie
schimbat ºi ce trebuie pãstrat?!
Existã soluþia magicã...

În momentul de faþã, suntem în
sãptãmâna în care se va lua o de-
cizie privind noul timbru de me-
diu. ªi întotdeauna în luna ianua-
rie toatã lumea stã într-o expecta-
tivã. Acum este de fapt blocatã
chiar orice tranzacþie, nu numai de
maºini noi, ci ºi de maºini second
hand, un alt domeniu pe care noi
l-am dezvoltat în ultimii ani. Dar
aici, mediul economic, ºi mã refer
mai ales la cei care fac mediul eco-
nomic – mediul legislativ, trebuie
sã dea soluþii. Pentru cã anul tre-
cut, maºinile second hand, la nivel
naþional, numãrul lor au crescut cu
90% faþã de 2011.

Dar statistic, cum am stat cu
achiziþionarea de maºini second-
hand în 2012?

Aº vrea sã fiu mai exact în ci-
fre ºi sã spun cã maºinile second
importate în 2011 au fost de 3,5
ori mai multe decât maºinile noi
vândute. Ce spun aceste cifre? Cã
lumea nu are bani ºi se orienteazã
cãtre o maºinã veche, dar ieftinã
adusã de afarã. ªi revin la cultura-
lizarea clientului. Cumpãrând aces-
te maºini ieftine, ele se iau fãrã
taxe, pentru cã se iau pe persoanã
fizicã ºi nu se plãteºte nici un fel
de impozit la stat, iar pe de altã
parte, banii în loc sã rãmânã la noi
au plecat în alte þãri: Germania, în
primul rând, Franþa, Italia. ªi este
un lucru foarte important. Oame-
nii trebuie sã se gândeascã, ºi mai
ales oamenii din zona noastrã. Vã
dau un exemplu, în anul 2000, mã
duc într-un mic orãºel din Ardeal,
pe fiecare casã, curte, la parter de
bloc, exista o firmã, fiecare fãcea
ceva. ªi vorbind cu localnicii de
acolo, aceºtia mi-au spus cã ei nu
fac altceva decât îºi schimbã banii
între ei. Totul era mai scump, mai
calitativ, de la servirea în restau-
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 al companiei PlusAuto:

cutivul din punct de vedere
legislativ pentru a încuraja
investiþiile din domeniul
auto, dar ºi pentru a proteja
investiþiile deja consolidate

din þara noastrã, am discu-
tat pe larg cu Adrian Mãrã-
ºescu, directorul de vânzãri
al companiei PlusAuto, dea-
ler autorizat Ford.

rant, pânã la comerþul cu alte
produse faþã de alte zone. Uite, ei
s-au gândit sã-ºi schimbe banii între
ei, decât sã-i ducã în alt judeþ. La noi
ãsta ar fi primul lucru pe care ar
trebui sã-l facem, iar dacã noi nu ne
ajutãm unii pe alþii, din altã parte
nu are de unde sã ne vinã banii.

„Impozitul
forfetar trebuie
aplicat acolo
unde trebuie”

Ce ne puteþi spune despre pla-
ta TVA la încasare sau despre
impozitul forfetar. Cum vedeþi
aceastã mãsurã...

Da, desigur. Impozitul forfetar
aplicat acolo unde trebuie ºi mai
ales acolo unde s-a gândit sã fie
aplicat, adicã, în turism e foarte
bine gândit ca sã mai vinã bani la
buget. Nu putem sã avem sãnãta-
te mai bunã, dacã nu strângem
bani ca sã se facã lucrurile ãstea ºi
mai ales dacã nu sunt gestionaþi co-
respunzãtor. Taxa pe Valoare Adã-
ugatã plãtitã la încasare, în dome-
niul nostru nu este cazul, dar
aceastã modalitate de decontare
vine din business-ul care se face
cu statul. Aici sunt cele mai mari
întârzieri, când statul trebuie sã
plãteascã. Aceastã mãsurã încura-
jeazã mai ales afacerile din dome-
niul infrastructurilor.

Dar cu locurile de muncã
cum staþi? În urma reorganizã-
rii aþi fãcut ºi disponibilizãri de
personal?

Da, bineînþeles. Am disponibi-
lizat ºi personal. Mai bine zis a fost
un fel de reorganizare de perso-
nal, pentru cã unii, singuri au ales
sã plece, ºi aici mã refer mai ales
în ceea ce-i priveºte pe consul-
tanþii de vânzãri, care erau obiº-
nuiþi cu venituri mai serioase.
Aceºtia ºi-au dat seama cã dome-
niul auto nu mai este de actualita-
te ºi au plecat. Dar am fãcut ºi
disponibilizãri ºi este normal sã
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facã aºa ceva, pentru cã o firmã
este un organism viu. Aºa cum un
om se hrãneºte ºi bea apã, aºa tre-
buie ºi ca o firmã sã se clãdeas-
cã, sã se reorganizeze.

Trebuie încurajate investiþiile
româneºti?! Mã gândesc la fa-
cilitãþi fiscale... Adicã, dupã pã-
rerea dumneavoastrã ar fi mai
bine sã avem grijã de ceea ce
avem sau ar trebui sã avem o mai
mare deschidere cãtre investito-
rii strãini?

Dacã ne referim la IMM-uri,
desigur, da. Trebuie sprijinite,
mai ales cele care fac profit ºi îl
reinvestesc aici, în România, re-
alizând un alt business local sau
regional. Este clar cã aceste fir-

me trebuie sã primeascã niºte be-
neficii. Dar, totodatã, ca sã-i
atragi pe marii investitori trebuie
sã le oferi ºi lor beneficii. Venind
aceste firme, dezvoltându-se
în paralel ºi cei locali, atunci,
în mod cert poate sã aparã ºi o
concurenþã.

„Profit mai mare,
impozit mai
mare”

Despre reducerea impozitelor
pe veniturile persoanelor juridi-
ce, ce ne-aþi putea spune?! Ar fi

o soluþie pentru mediul economic
ºi implicit pentru relaxarea me-
diului de afaceri?!

Nu, nu cred. Dacã ne uitãm în
partea de vest, în fiecare þarã, fie-
care firmã, care câºtigã mai mult,
este impozitatã mai mult. Dacã tu
faci un profit, îl faci, aici, în þarã
la tine. ªi cu cât faci un impozit
mai mare cu atât trebuie sã dai mai
mult la bugetul de stat prin impozi-
te. Taxele trebuie cumulate într-una
singurã.

Prezenþa Ford la Craiova cam
cum o vedeþi? A venit compania
americanã într-un moment opor-
tun în Bãnie? Poate fi ea consi-
deratã o gurã de oxigen pentru
comunitatea doljeanã?

Da. A venit într-un moment
oportun ºi tragem speranþe cã se
va dezvolta, ºi nu numai compa-
nia Ford, ci ºi furnizorii din jurul
sãu. Dar ºi acest aspect este dat
de condiþia pieþei ºi bineînþeles, a
pieþei mondiale de maºini, dar ºi a
pieþei europene. Piaþa europeanã de
maºini, care este una dintre cele
mai mari pieþe de maºini din lume,
este în acest moment în scãdere.

Câteva proiecte pentru 2013.
Cum v-aþi planificat bugetul pen-
tru anul în curs?

Dacã mã refer la 2013, compa-
rativ cu 2012, sã fiu sincer, noi ne-
am bugetat scãdere pentru cã pia-
þa nu se întrevede a se revigora,
dar, aºa cum am spus mai devre-
me, dacã avem legislaþie mai bunã
ºi vãd cã se lucreazã la asta. Mai
exact sã se bage anumite taxe la
importul de maºini. Din punctul
meu de vedere taxele aici trebuie
sã fie mai mari. Dacã mã refer la
taxele pentru revânzarea maºinilor
care sunt deja înmatriculate în
România, trebuie exclusã nu aºa
cum a fost aberaþia aceea de lege
care s-a dat. Dacã statul român
face prin mãsurile legislative sã dea
voie instituþiilor publice sã cumpere
autoturime, ºi menþionez cã în ul-
timii patru ani nu s-au cumpãrat
autoturisme. Dacã am face ºi noi

ca francezii, care sunt naþionaliºti,
ºi am impune sã se cumpere doar
maºini fabricate în România ºi
acum nu mai avem doar o maºinã
autohtonã, ci douã. Adicã tot pen-
tru sprjinirea activitãþilor locale,
pentru cã banii rãmân tot în Ro-
mânia. Sau pot sã fie niºte semne
de creºtere ºi atunci am putea ca
în partea a doua a anului 2013 sã
revenim. Dar ca sã concluzionez,
eu vãd scãdere în prima parte a
anului 2013.

„Parteneriat
benefic
cu Primãria”

Cum ar trebui conºtientizaþi
românii? Poate ar fi mai bine sã
fie constrânºi?

Dacã punem taxe mai mari la
importul de autoturisme second-
hand, sã nu mai plece banii în afa-
rã, ci sã rãmânã banii în România
ºi bineînþeles, scoþi aceastã taxã
care era pusã la vânzarea maºini-
lor deja înmatriculate în România,
atunci românii se vor gândi sã-ºi
cumpere maºini fabricate în Ro-
mânia. Dacã vom avea aceste mã-
suri legislative, atunci noi ne pu-
tem miºca, ºi uºor, uºor vine ºi
conºtiinþa oamenilor care vor spu-
ne „de ce sã mã mai duc acolo
când eu pot sã-mi cumpãr o maºi-
nã, cu istoric, nouã, de aici”. De
regulã, maºinile de acolo peste 30%
din ele sunt cu daune, peste 60%

nu au kilometrajul corect. Repet,
lãsãm banul în România, se influ-
enþeazã vânzarea de maºini noi,
nepoluante, cu taxe mici. Aici tre-
buie sã gãsim soluþia optimã.

Cum colaboraþi cu Camera de
Comerþ ºi Industrie a judeþului
Dolj, þinând cont de faptul cã
sunteþi membru al acestei insti-
tuþii? Ce rol joacã Camera de
Comerþ pentru mediul economic
din acesatã zonã?

Ar trebui sã spun cã noi avem o
relaþie mai specialã cu Camera de
Comerþ. ªi ar trebui sã se vadã lu-
crul acesta printr-un unghi mai
special. Târgurile Auto care se fac
sunt binevenite, numai cã având în
vedere cã reprezentãm o marcã
localã ar trebui sã avem niºte faci-
litãþi. Trebuie sã fim puþin naþio-
naliºti ºi sã þinem partea acestor
firme. Noi suntem aici ºi vindem
Ford chiar înainte de a veni fabri-
ca la Craiova, dar în momentul de
faþã dacã a venit ºi aceastã fabricã
alãturi de noi suntem deja mai pu-
ternici. De exemplu, am fãcut un
parteneriat cu Primãria Craiova
care din punctul meu de vedere a
fost extrem de benefic. Mã refer
la manifestarea expoziþionalã des-
fãºuratã de Zilele Craiovei. Came-
ra de Comerþ ar trebui sã se impli-
ce mai mult în intermedierea de
contacte între oamenii de afaceri,
adicã, nu numai de a-i strânge pe
toþi la un loc, ci sã facã mai mult
de atât.
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GAL reprezintã un partene-
riat public-privat, care este
constituit pentru accesarea de
fonduri europene în cadrul
instrumentului financiar numit
„Leader”. În cadrul acestui
instrument financiar al Progra-
mului Naþional de Dezvoltare
Ruralã pot fi depuse proiecte
destinate dezvoltãrii comunitãþi-
lor locale. „Astãzi, toþi cei 64
de parteneri din cadrul grupu-
lui, între care se numãrã
Consiliul Judeþean Dolj ºi 14
primari, au semnat actul
constitutiv în vederea dobândi-
rii personalitãþii juridice,
precum ºi statutul GAL-ului.
Mã bucur sã iau parte la un
astfel de eveniment care
consfinþeºte ºi un parteneriat
între primari, interesaþi de
dezvoltarea propriilor comuni-
tãþi prin atragerea de fonduri
europene. Iatã cã acest GAL,

care cuprinde comunitãþi locale
aflate în nordul judeþului Dolj

dar ºi o localitate din judeþul
Mehedinþi, este dovada clarã cã

primarii au învãþat lecþia
europeanã, lecþia atragerii de
fonduri europene. Acest lucru
le va fi de folos ºi pe viitor, cu
atât mai mult cu cât ne pregã-
tim pentru exerciþiul financiar
european 2014-2020. S-a
muncit foarte mult la acest
proiect în care Consiliul
Judeþean Dolj, autoritãþi publice
locale, reprezentanþi ai sectoru-
lui privat, precum ºi ai societã-
þii civile ºi-au dat mâna pentru a
aduce fonduri europene în
acest teritoriu reprezentat de
cele 14 localitãþi. Salut implica-

rea deosebitã a primarilor
care au reuºit sã punã în
miºcare acest parteneriat.
Aºa cum ne spun ºi
iniþiatorii Grupului de
Acþiune Localã «Colinele
Olteniei», obiectivele
acestui parteneriat vizeazã
creºterea standardului de
viaþã al locuitorilor,
pornind de la necesitãþile
prezentului ºi rãspunzând
provocãrilor viitorului,
printr-o dezvoltare echili-
bratã ºi durabilã în con-
cordanþã cu direcþiile de
dezvoltare regionalã,
naþionale ºi europene,
transpuse în proiecte
realizabile ºi finanþabile”, a
declarat preºedintele
Consiliului Judeþean Dolj,
Ion Prioteasa.

Sprijin financiar nerambursabil
în valoare de 2,8 milioane euro

Axa LEADER constituie o
noutate în România ºi reprezintã o
provocare pentru toþi actorii care
vor fi implicaþi în implementarea
acesteia, întrucât spaþiul rural
românesc încã se confruntã cu
numeroase carenþe, acestea
reprezentând ºi motivul pentru
disparitãþile existente între urban-
rural prin prisma tuturor compo-
nentelor sale: economia ruralã,
potenþialul demografic, sãnãtate,
ºcoalã, culturã. Pentru realizarea
strategiei ºi a planului de dezvolta-
re localã, GAL „Colinele Olteniei”
va beneficia de un sprijin financiar
nerambursabil în valoare de 2,8
milioane euro. La întâlnirea din
sala de ºedinþe a Consiliului
Judeþean Dolj a participat preºe-
dintele Ion Prioteasa, directorul
Direcþiei de Afaceri Europene din
cadrul Consiliului Judeþean, Ileana
Mãjinã, deputatul Petre Petrescu,
reprezentanþii comunelor Almãj,
Argetoaia, Brabova, Carpen,
Cernãteºti, Coþofenii din Dos,
Gogoºu, Greceºti, Iºalniþa,
Predeºti, Scaeºti, Seaca de
Pãdure, Sopot, toate din Dolj, ºi
Bîcleº, din Mehedinþi, precum ºi
cei ai organizaþiilor neguverna-
mentale ºi ai mediului privat,
implicaþi în GAL – „Colinele
Olteniei”.

MARIN TURCITU

Preºedintele Consiliului Judeþean
Dolj, Ion Prioteasa, a participat, joi, la
semnarea actului constitutiv al Asocia-
þiei Grupul de Acþiune Localã (GAL)
„Colinele Olteniei”, organizaþie care

vizeazã dezvoltarea echilibratã ºi dura-
bilã a comunitãþilor din cele 14 locali-
tãþi componente ale grupului. Evenimen-
tul s-a desfãºurat în sala de ºedinþe a
Consiliului Judeþean Dolj.

S-a semnat actul constitutiv al Asociaþiei
Grupul de Acþiune Localã „Colinele Olteniei”

Potrivit deputatului Constantin Dascãlu,
pânã duminicã se vor depune amendamen-
te la legea bugetului de stat, urmând ca, de
luni, sã se intre la discuþiile pe comisii. De
joi pânã duminicã, se vor întocmi rapoar-
tele, iar la începutul sãptãmânii viitoare, mai
precis marþi, pe 5 februarie, va fi votat pro-
iectul de buget. Deputatul PDL a criticat
apoi structura bugetului, subliniind cã nu e
cuprinsã nci un fel de mãsurã de redresare
economicã ºi se urmãreºte sã se mãreascã
venituri doar prin mãriri de taxe ºi impozi-
te. ”Se propune impozitarea agricultorilor

care deþin mai mult de 2 hectare de teren.
Nu e normal aºa ceva, mai ales cã este un
an de secetã. Nu poþi în acelaºi timp ºi sã
subvenþionezi agricultura, dar sã o ºi im-
pozitezi”, a declarat acesta.

Autostrada sudului nu se regãseºte
în nici un buget

Deputatul ªtefan Stoica a menþionat cã
parlamentarii PDL vor susþine toate amenda-
mentele care privesc investiþiile în infrastruc-
tura Doljului, mai ales acolo unde proiectele
de investuþii sunt deja începute. ”Vom face
amendamente pentru cele douã centuri ale
municipiului Craiova pentru a se asigura con-
tinuitatea lucrãrilor care nu pot sã rãmânã în
conservare. ªi mã refer la Centura de la Câr-
cea la Pieleºti care e finanþatã, pe de o parte,

din fonduri europene, iar pe de altã parte
de la bugetul de stat. Cea de-a doua centu-
rã este de la Pieleºti la Malu Mare”. Alte
drumuri aflate în execuþie sunt Craiova –
Calafat ºi Craiova – Bechet. ”Ne vom pre-
ocupa ºi de autostradã. Vreau sã vã spun
un lucru foarte interesant. La  Autostrada
Sudului este trecutã demararea proiectu-
lui. Cât despre Autostrada Piteºti – Craio-
va nu e deloc în programul de guvernare.
Am cãutat ºi în bugetul Ministerului Trans-
portului ºi nu regãsim nici o autostradã în
sud sau care sã treacã prin Dolj”.

”Am adus 300 milioane
de euro pentru Craiova”

Senatorul Marinicã Dincã a precizat cã
Primãria Craiova are, în acest moment, ne-
voie de o sumã de 40 milioane de lei, care
reprezintã totalul co-finanþãrilor pentru pro-

iectele cu finanþare europeanã. Dincã a men-
þionat cã va susþine ca banii sã fie daþi de gu-
vern pentru cã ”autoritãþile publice trebuie
sprijinite pentru a face ceva pentru cetãþeni”.
Pe de altã parte, actualul senator a subliniat

cã lista de proiecte demontreazã ºi cã fost
administraþie ”ºi-a fãcut treaba”: ”Din punc-
tul meu de vedere, mi-am îndeplinit misiunea
la Primãria Craiova, am adus 300 milioane de
euro. În momentul de faþã, misiunea mea ºi a
colegilor mei e sã aducem co-finanþare pe
aceste proiecte, care, în total, este de 40 mi-
lioane de lei. Toate aceste proiecte sunt acum
ºi pe masa guvernului pentru cã autoritatea
publicã localã ºi-a fãcut treaba în ultimii pa-
tru ani de zile, iar acum când ele încep sã fie
puse în practicã, o parte din co-finanþare tre-
buie sã vinã de la guvernul României”.

Se cer 40 milioane de lei pentru
co-finanþarea proiectelor Craiovei

În fruntea listei de proiecte se aflã, potrivit
senatorului Marinicã Dincã, izolarea termicã
a blocurilor din Craiova. Acesta a precizat cã
s-a deschis finanþarea pentru acest proiect,
dar este nevoie de o co-finanþãre în sumã de1,5
milioane de lei. Un al doilea proiect care tre-
buie co-finanþat este parcarea subteranã de la
teatru, cu 6,7 milioane de lei. Studiul de feza-
bilitate ºi proiectul tehnic pentru un nou sta-
dion cu 30.000 de locuri, are ºi el nevoie de
3,2 milioane de lei, pe care, de asemenea, se
doreºte sã vinã de la guvern. Pentru centrul
istoric al Craiova, la care va începe execuþia
în acest an, este necesarã o co-finanþarea este
10,95 milioane de lei. De asemenea, Master-
planul de apã ºi canalizare, care se implemen-
teazã pe o duratã de trei ani ºi de care vor
beneficia cartierele Bariera Vâlcii ºi Romaneºti,
numai pentru anul acesta e nevoie de co-fi-
nanþare de 350.000 de lei. Cãminul de bãtrâni
va fi ºi elreabilitat, iar valoarea co-finanþarea
e de 2,5 milioane de lei.

LAURA MOÞÎRLICHE

Parlamentarii delocrat-liberali, Marinicã Dincã, ªtefan Stoica
ºi Constantin  Dascãlu au ieºit, ieri, într-o conferinþã de presã la
sediul PDL Dolj, pentru a anunþa cã vor depune mai multe amenda-
mente la bugetul de stat. Cele mai multe se referã la asigurarea co-
finanþãrilor pentru investiþiile începute deja sau în curs de derula-
re în Craiova, care au nevoie de 40 milioane de lei.

Dincã va face lobby pentru Olguþa, în ParlamentDincã va face lobby pentru Olguþa, în ParlamentDincã va face lobby pentru Olguþa, în ParlamentDincã va face lobby pentru Olguþa, în ParlamentDincã va face lobby pentru Olguþa, în Parlament
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Week-end
la TNC

Dacă week-end-
ul se anunţă frigu-
ros şi ploios şi nu
ştiţi cum să vi-l în-
frumuseţaţi, vă pu-
teţi „adăposti” la…
Teatrul Naţional
„Marin Sorescu”!
Astăzi,  de la ora
17.00, pe scena in-
stituţiei este prezen-

tat spectacolul „Legături primejdioase”, adaptare de Ro-
maniţa Ionescu după romanul „Legăturile primejdioase” de
Choderlos de Laclos, cu Raluca Păun, Romaniţa Ionescu
(cele două realizând şi regia, şi scenografia), Alex Calangiu,
Ramona Drăgulescu, Claudiu Mihail şi Reka Szasz. Mâine,
26 ianuarie, de la ora 18.30, este programat spectacolul „Tar-
tuffe”, de Moliere, în regia lui Kincses Elemer şi scenografia
Klarei Labancz, cu Ilie Gheorghe, Nataşa Raab, Nicolae Po-
ghirc, Tamara Popescu, Valentin Mihali, Valeriu Dogaru ş.a.
Duminică, 27 ianuarie, de la ora 18.30, se va juca, din nou,
„Caligula”, de Albert Camus, un adevărat succes al Naţio-
nalului craiovean, pentru care, la Gala Premiilor UNITER de
anul trecut, actorul Sorin Leoveanu a primit trofeul pentru
cel mai bun actor în rol principal, iar László Bocsárdi a fost
premiat pentru cea mai bună regie. Vizionare plăcută, pe ori-
care l-aţi alege!

Facultatea de Teologie din
Craiova se pregăteşte de hram

Săptămâna vii-
toare – miercuri,
30 ianuarie,  de
praznic ul Sfinţilor
Trei Ierarhi –, Fa-
cultatea de Teologie
a Universităţii din
Craiova îşi va ser-
ba hramul. Activită-
ţile vor debuta cu
Sfânta Liturghie,
oficiată de un sobor
de arhierei,  preoţi
şi diaconi, la altarul

paraclisului mitropolitan „Madona Dudu”. După slujbă, ma-
nifestările vor continua în sala de festivităţi a Centrului de
restaurare şi vizualizare al facultăţii. Prelegerile vor fi des-
chise prin cuvântul de binecuvântare rostit de Înalt Preasfin-
ţitul Irineu, arhiepiscopul Craiovei şi mitropolitul Olteniei.

ICR va înfiinţa Fundaţia
pentru Cultura Română

Pre şedint ele
Institutului Cul-
tu ral Rom ân
(ICR),  Andr ei
Marga,  a decla-
rat, ieri,  la inau-
gurarea sediului
Filialei Banat-Cri-
şana de la Arad,
că va fi înfiinţa-
tă o fu ndaţ ie
pentru c ultura
română, c are va
avea c a obiectiv

atragerea de resurse financ iare „în favoarea creatorilor,
autorilor români”. „Se ş tie prea bine din istorie că mo-
mentul de mare succes al sus ţinerii oficiale a culturii ro-
mâne a fost în timpul existenţei fundaţiilor  regale. Sfârş i-
tul anilor ’30 a fos t, sub aspect economic, o epocă foarte
produc tivă, dar a fost ş i epoca afirmării fundaţiilor  rega-
le, care au însemnat o susţinere f inanciară a culturii”,  a
spus Marga. Preşedintele ICR a declarat că prin interme-
diul Fundaţiei pentru Cultura Română „se vor c olec ta re-
surse,  contribuţii, donaţii în favoarea creatorilor, autori-
lor români”. Fundaţia va miza atât pe contribuţii de la
stat, cât şi de la agenţii economici sau populaţie.

„Prinţul Broască”,
în avanpremieră

la Teatrul „Colibri”
Mâine, 26 ianuarie, ora 12.00, Teatrul pentru Copii şi Tineret „Co-

libri” va prezenta în avanpremieră, pe scena Teatrului Liric „Elena
Teodorini”, spectacolul „Prinţul Broască”, după Fraţii Grimm. Re-
gia este semnată de Todor Valov (Bulgaria), scenografia este realiza-
tă de Stefka Kyuvlieva (Bulgaria), iar scenariul îi aparţine lui Veselin
Boidev (Bulgaria). Tripleta de realizatori bulgari ai spectacolului este
completată de altă tripletă, de confecţioneri de păpuşi: Peter Ceku-
nov, Ganka Kirilova şi Aurelia Sadovska. Din distribuţie fac parte
Cosmin Dolea, Oana Stancu, Adriana Ioncu şi Alis Ianoş. Premiera
spectacolului „Prinţul Broască” va avea loc, pe aceeaşi scenă a
Teatrului Liric „Elena Teodorini”, sâmbătă, 2 februarie, ora 12.00.

Născut în localitatea Horodni-
ceni (judeţul Suc eava),  în anul
1962, Petrea Gîscă a studiat la Li-
ceul de Muzică ş i Arte Plastice
„Octav Băncilă” din Iaşi (1973-
1981), la clasa de corn a prof.
Neculai Mustaţă, apoi la Conser-
vatorul „George Enescu” (1981-
1985), absolvind ca şef de promo-
ţie. În 1984 a obţinut o bursă de
studii, urmând cursurile de perfec-
ţionare muzicală de la Lanciano
(Italia), precum şi cursuri de or-
chestră şi muzică de cameră. În
1990 a participat la Cursurile de
vară de la Bayreuth (Germania). A
obţinut titlul de Doctor în Muzică
(2009), cu summa cum laude (spe-
cializarea Interpretare muzicală),
elaborând şi susţinând public teza
cu tema „Cornul în creaţia lui
Franz Strauss şi Richard Strauss”.
Contribuţia lor la emanciparea teh-
nicii şi expresivităţii instrumentu-
lui”, conduc ător ştiinţif ic fiind
prof. univ. dr. Nicolae Gîscă.

Pe parcursul carierei sale artisti-
ce, a deţinut statutele de instrumen-
tist (1985-1991), prim-cornist, şef
partidă (1991-2005), prim-cornist
solist, şef partidă (2005-2010) în
Orchestra Simfonică a Filarmoni-
cii „Moldova” din Iaşi, membru

Filarmonica „Oltenia”: Concert pentru corn,
cu „un interpret ideal al lui Mozart”

Săptămâna viitoare, Filarmonica „Oltenia” vă in-
vită la două manifestări muzicale. Miercuri, 30 ia-
nuarie, în cadrul stagiunii de muzică de cameră, va
susţine un recital de pian Mădălina Paşol, lucrările
alese aparţinând  compozitorilor Frédéric Chopin,
Béla Bartók, Paul Constantinescu şi Serghei Rah-
maninov. Vineri, 1 februarie, sunteţi aşteptaţi la un
concert pentru harpă de Händel. Îşi vor da con-
cursul Orchestra Simfonică a instituţiei, condusă

de dirijorul Leonard Dumitriu, şi solistul Ion Ivan-Roncea, programul mai cuprinzând Uvertura „Faust”,
de Richard Wagner (200 de ani de la naştere), şi Simfonia în Re minor, de César Franck. Sâmbătă, 2
februarie, de dimineaţă, cei mici sunt aşteptaţi la atelierul de creaţie cu instrumente muzicale neconvenţio-
nale, în cadrul proiectului „Filarmonica pentru copii”. Mai multe detalii despre evenimentele muzicale din
următoarea perioadă găsiţi pe site-ul www.filarmonica-oltenia.ro.

„La noi se face prea puţin caz de vedetele instru-
mentelor de suflat, dar în Germania, Anglia, un cor-
nist bun este cinstit cel puţin asemenea unui pianist,
violonist, de aceeaşi talie. Petrea Gîscă este dintre cei
ce ne aduc bucuria mozartiană în starea cea mai
pură...”, nota,  în 1991, în „România literară”,
muzicologul Alfred Hoffman, afirmând că Petrea
Gîscă este „un interpret ideal al lui Mozart”. „Este
un cornist de mare calibru, care face cinste muzicii
româneşti”, adăuga dirijorul Ovidiu Bălan.

Petrea Gîscă evoluează, într-un concert simfo-
nic, şi pe scena Filarmonicii „Oltenia” din Craio-
va: astă-seară, de la ora 19.00, în compania Or-

chestrei conduse de dirijorul Alexandru Iosub,
împreună cu care interpretează Concertul nr. 4 în
Mi bemol major pentru corn, K. 495, de Wolfgang
Amadeus Mozart. Mai puteţi audia, de asemenea,
Divertisment pentru orchestră de coarde şi două cla-
rinete (solo clarinete – Liviu Chisăr, Nicuşor Şer-
ban), de Dumitru Capoianu, şi Simfonia a II-a în
Re major, op. 36, de Ludwig van Beethoven.

Bile te le  se găsesc la Age nţia Filarmonicii
„Oltenia” (tel. 0351.414.697), costă 15 lei (8 lei
pentru elevi, studenţi, pensionari) şi, în limita
locurilor disponibile, pot fi achiziţionate şi înain-
te de începerea concertului.

Petrea Gîscă a
concertat în pre-
zenţa Papei Ioan
Paul al II-lea,  la
Cast el Gand olfo
(Italia, 1984) şi, ală-
turi de Filarmoni-
ca „Moldova”,  la
toate ediţiile Festi-
valului Internaţio-
nal „George Enes-
cu” (1985 – pre-
zent), precum şi în
mari săli de con-
certe din Europa.

permanent al Orchestrei „Europa
Symphony” din Viena (1995-1998,
dirijor Wolfgang Gross). Din anul
2011 este colaborator permanent al
Filarmonicii din Botoşani. Petrea
Gîscă desfăşoară o activitate solis-
tică constantă, cântând cu majori-
tatea orchestrelor simfonice româ-
neşti. A susţinut recitaluri atât în ţară,
cât şi în străinătate (în Germania şi
Republica Moldova) şi a întreprins
peste 90 de turnee artistice, în Eu-
ropa şi Coreea de Sud. În paralel
cu activitatea concertistică, Petrea
Gîscă desfăşoară şi o intensă ca-
rieră didactică, din 2010 fiind con-

ferenţiar al Universităţii de Arte
„George Enescu” din Iaşi.

De asemenea, este autorul volu-
melor „Cornul în creaţiile muzica-
le ale compozitorilor Franz Strauss
şi Richard Strauss”, „Cornul, tra-
diţie şi mister” (Editura „Artes”,
Iaşi, 2009) şi „Permanenţe în con-
temporaneitate. Dicţionarul corniş-
tilor români” (Editura „StudIS”,
Iaşi, 2012). A compus „Douăspre-
zece studii de dificultate medie pen-
tru corn” (Editura „StudIS”, Iaşi,
2011) şi „Cincisprezece capricii
pentru corn” (Editura „StudIS”,
Iaşi, 2012).
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“Este o oportunitate
pentru elevi”

Proiectul “Un laborator de fi-
zicã ºi limba germanã” doreºte
sã încurajeze ºcolile cu predare
în limba germanã ca limbã mo-

dernã sã introducã în programã
ore de fizicã ºi sistem bilingv.
Având în vedere profilele promo-
vate de pieþele de muncã inter-
naþionale, combinaþia dintre ºtiin-
þele exacte ºi limbile strãine atrag
atenþia din ce în e mai multor
pãrinþi ºi copii. Alãturi de limbi-

Paginã realizatã de ALINA DRÃGHICI

Elevii Colegiului Naþional “Fraþii Buzeºti” din Craiova, au acum
un laborator de fizicã nou carea beneficiat de proiectul “Physik

Deutsch – Un laborator de fizicã ºi Limba germanã”, în valoare de
20.000 de euro. Proiectul încurajeazã atât studiul fizicii, cât ºi al
limbii germane. Alãturi de Colegiul Naþional “Fraþii Buzeºti”, în
proiect este cuprins ºi Colegiul Naþional “Traian” din Drobeta

Turnu – Severin. La inaugurarea care avut loc ieri, prestigioasa
unitate de învãþãmânt craioveanã a avut oaspeþi de seamã precum

directorul Institutului “Goethe” din Bucureºti, un reprezentat al
Ambasadei Germaniei la Bucureºti, reprezentanþi ai Inspectoratu-
lui ªcolar Judeþean Dolj ºi ai Primãriei Municipiului Craiova care
au tãiat panglica inauguralã a laboratorului. Deschiderea eveni-
mentului a fost una aparte, elevii prezentând o scenetã care l-a

avut drept personaj principal pe fizicianul Albert Einstein.

le strãine ºi de matematicã, fizi-
ca oferã premise valoroase pen-
tru o formare solidã. Prin urma-
re, orele de fizicã necesitã, în
conformitate cu cerinþele unui
sistem bilingv, pe lângã activita-
tea ºi orientarea practicã, ºi o

componentã puternic experi-
mentalã. ªcolilor din România le
lipseºte adesea baza materialã ºi
didacticã pentru a putea cores-
punde cerinþelor, motiv pentru
care orele de fizicã au fost pânã
acum excluse din programele
bilingve. Participarea la proiect

presupune ca profesorul de fizi-
cã sã stãpâneascã limba germa-
nã la un nivel cel puþin mediu ºi
sã fie dornic sã desfãºoare ex-
perimente de laborator împreu-
nã cu elevii sãi. Profesorul va
participa atât la selecþia echipa-
mentelor de laborator în funcþie
de profil – mecanicã, acusticã,
opticã, electricã, precum ºi la
planificarea ºi desfãºurarea me-
todico-didacticã a activitãþi. Pen-
tru partea de metodico-didacti-
cã în limba germanã va benefi-
cia de sprijinul unui profesor
care predã aceastã limbã. “Este
un eveniment special pentru Co-
legiul Naþional «Fraþii Buzeºti».
Cu ajutorul Institutului «Goet-
he», împreunã cu Colegiul Naþi-
onal «Traian» din Drobeta Tur-
nu Severin am reuºit sã intrãm
în proiectul «Un laborator de
fizicã ºi limba germanã» ºi ne
mândrim cu asta. Este o opor-
tunitate pentru elevi, în special
pentru cei de la clasele a IX-a ºi
a X-a sã fie implicaþi într-un ast-
fel de proiect atât de important
atât pentru dezvoltarea lor, a ele-
vilor, cât ºi a profesorilor de fi-
zicã ºi de limba germanã. Sunt
convins cã proiectul va avea suc-
cesul aºteptat ºi cã elevii împre-
unã cu profesorii vor forma o
adevãratã echipã”, a precizat
prof. Petrescu Zamfiricã, di-
rectorul Colegiului Naþional “Fra-
þii Buzeºti”.

“Germania este
un partener
comercial important
al României”

Reprezentantul Ambasadei
Marii Britanii la Bucureºti, le-a
spus elevilor prezenþi la inaugu-
rarea laboratorului de fizicã din
cadrul Colegiului Naþional “Fraþii
Buzeºti” cã a cunoaºte o limbã
strãinã înseamnã a avea mai multe
uºi deschise. “Cunoaºterea lim-
bii unei alte þãri îþi deschide uºa
cãtre cunoaºterea culturii acelei
þãri. Limba germanã ocupã, alã-
turi de englezã ºi francezã, un loc
important în Europa, fiind una
dintre limbile oficiale Uniunii Eu-
ropene. Toate acestea constituie

motive suficiente pentru a ne
gândi la îmbunãtãþirea metodelor
de predare a limbi germane ºi de
adaptare a acestora la realitate. Ne
aflãm astãzi aici pentru a îmbo-
gãþi pregãtirea lingvisticã cu un
element nou, ºi anume pregãtirea
fizicii în limba germanã. Se pune
întrebarea de ce s-a recurs la
aceastã metodã. Rãspunsul este
cã limba prin intermediul cãreia
ne identificãm trebuie sã acope-
re toate aspectele vieþii ºi este un
important criteriu de calificare
profesionalã, în special sub for-
ma multilingvismului. Germania

este un partener comercial im-
portant al României ºi cel de-al
treilea mare investitor în aceastã
þarã. Aproximativ 20 la sutã din
exporturile României au ca des-
tinaþie Germania ºi una dintre
principalele surse de venit ale sta-
tului român sunt investiþiile direc-
te din Germania care s-au ridicat
în anul 2011 la aproape 7 miliar-

de de euro. Atât pentru aceste
investiþii cât ºi pentru unele vii-
toare trebuie asigurate condiþii
adecvate. Una dintre probleme-
le cele mai acute în domeniul in-
dustrial este lipsa personalului
specializat, care ar fi bine sã aibã
cunoºtinþe de limba germanã
dacã activeazã la o astfel de
companie. Datoritã unor cunoº-
tinþe bune de limba germanã aveþi
acces la alte posibilitãþi de pre-
gãtire preprofesionalã, precum
stagiu de pregãtire în Germania
în cadrul cursurilor de varã ofe-
rite de diferite instituþii. Toate

acestea constituie un motiv în
plus de a aprofunda ºi mai mult
cunoºtinþele de limba germanã ºi
de a le completa cu o compo-
nentã vizualã ºi ºtiinþificã prin in-
termediul echipamentelor de la-
borator prezentat în cadrul pro-
iectului de astãzi”, a declarat re-
prezentantul Ambasadei Germa-
niei la Bucureºti.

Cristina Calangiu, viceprimarul Craiovei:
“Laboratorul de fizicã ºi limba germanã reprezintã un real

avantaj pentru elevii din acest liceu. Mulþumesc factorilor
implicaþi în implementarea acestui proiect care este extrem
de important. Realizarea laboratorului are ca obiectiv prin-
cipal încurajarea studiului celor douã discipline. Laborato-
rul face parte din proiectul internaþional „Psihyk deutsch “,
în care a fost inclus doar Colegiul Naþional „Traian “din Dro-
beta Turnu-Severin ºi Colegiului Naþional „Fraþii Buzeºti”.

Beate Köhler, directorul Institutului Goethe BucureºtiBeate Köhler, directorul Institutului Goethe BucureºtiBeate Köhler, directorul Institutului Goethe BucureºtiBeate Köhler, directorul Institutului Goethe BucureºtiBeate Köhler, directorul Institutului Goethe Bucureºti
“Este o provocare pentru profesorii de limbã germanã

care trebuie sã înveþe acum ºi fizicã, dar ºi pentru cei de
fizicã pentru cã ºi ei trebuie sã înveþe germanã.”
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Jean Yves Le Drian (foto), minis-
trul francez al Apãrãrii, a declarat mier-
curi, 23 ianuarie a.c., cã operaþiunea
militarã în Mali costã deja 30 de mili-
oane de euro, la 12 zile dupã debutul
angajamentului militar francez. „Pu-
tem considera cã operaþiunea cea mai
costisitoare pentru noi a fost de na-
turã logisticã. ªi aº include ºi trans-
portul” a spus el la o emisiune de
televiziune France 24- L’Express-RFI.
În revizuirea anualã de buget existã
o sumã care se atribuie la aºa-numi-
tele „opex”, operaþiuni externe, dintr-
o sumã de 630 de milioane, care sunt
la dispoziþia ministrului Finanþelor,

atunci când operaþiunile sunt peri-
culoase. „Nu suntem într-o situaþie
financiarã dificilã”, a spus el. La rând
sãu, premierul Jean Mark Ayrault, a
spus miercuri, în faþa Adunãrii Naþi-
onale, cã Franþa urmãreºte angaja-
mentul sãu, dar n-are vocaþia de a
rãmâne în nordul statului Mali, subli-
niind, de asemenea, cã Parisul con-
teazã pe forþa statelor vest-africane
pentru preluarea tuturor acþiunilor.
Între timp, numeroase întrebãri au
început sã aparã ºi cea mai importan-
tã dintre ele este aceea cã Franþa se
vede nesusþinutã concret de nici o
altã þarã europeanã. Deºi Laurent Fa-

bius, ºeful diplomaþiei franceze, a
enunþat sprijin logistic din partea
Marii Britanii, Germaniei, Belgiei,
Danemarcii, Spaniei, Italiei, fãrã ca
vreuna din aceste þãri sã fie angajatã
pe teren. Franþa are deja 2.150 de sol-
daþi efectiv pe teren ºi numeroºi mili-
tari mobilizaþi pentru operaþiunea
„Serval”, încât numãrul acestora va
depãºi 3.000 de oameni. Efectivele
MISMA, fixate la 3.300 de oameni
prin Rezoluþia nr.2085 a Consiliului
de Securitate al ONU, s-ar putea chiar
dubla, potrivit ambasadorului Coas-
tei de Fildeº la ONU, Yussufu Bam-
ba. Potrivit acestuia, a cãrui þarã pre-
zideazã în prezent Comunitatea Eco-
nomicã a Africii de Vest (CEDEAO),
þãrile membre (Ciad, Africa de Sud,
Rwanda, Burundi, Tanzania) s-au
angajat sã contribuie cu efective, dar
ºi materiale, la deplasarea forþei afri-
cane. Secretarul general al ONU, Ban
Ki-moon, a salutat marþi intervenþia
curajoasã a Franþei în Mali, dar a
subliniat riscurile pentru populaþie,
personalul umanitar ºi personalul
ONU. Ban Ki-moon a reiterat preo-
cupãrile sale legate de respectarea
drepturilor civile ºi umane. „Organi-
zaþiile teroriste ameninþã modul de
viaþã al oamenilor ºi în acelaºi timp
existenþa statului” a spus el. Potrivit
ambasadorului francez la ONU, Ge-

rard Araud, acesta este asigurat cã
Statele Unite vor contribui de o ma-
nierã substanþialã, din punct de ve-
dere financiar, la MISMA. ªeful di-
plomaþiei ruse, Serghei Lavrov, a de-
clarat la Moscova cã a propus Fran-
þei sã apeleze la companii private de
transport ruseºti. Uniunea Europea-
nã se aratã favorabilã acþiunilor Fran-
þei în Mali ºi „va juca un rol activ
pentru atenuarea crizei”, s-a exprimat
Catherine Ashton. În câteva zile, mai
mulþi instructori vor fi în Mali, pen-
tru a participa la reconstrucþia arma-
tei, a asigurat Laurent Fabius. UE a
propus organizarea unei reuniuni in-
ternaþionale pe chestiunea Mali, la 5
februarie, la Bruxelles, cu Uniunea
Africanã, CEDEAO ºi ONU. Destule
controverse stãruie ºi asta ºi din ca-
uza faptului cã jurnaliºtii prezenþi la
faþa locului nu sunt în cele mai bune
raporturi cu comandanþii militari. Asta
dupã ce AFP a publicat o fotografie
cu un militar francez purtând o mas-
cã utilizatã în jocurile video. Se fac
deja tot felul de comparaþii legate de
intervenþiile militare anterioare în
Rwanda, Congo, Ciad, Togo ºi Coas-
ta de Fildeº, unde nici un interes na-
þional major nu era în cauzã. Ori, ope-
raþiunea „Serval” a fost declanºatã
tocmai pentru protejarea cetãþenilor
francezi prezenþi în Mali.

Operaþiunea francezã în MaliOperaþiunea francezã în MaliOperaþiunea francezã în MaliOperaþiunea francezã în MaliOperaþiunea francezã în Mali
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Marea Britanie nu vrea sã
întoarcã spatele Europei, „ci
dimpotrivã”, a declarat ieri, la
Davos, premierul britanic David
Cameron, la o zi dupã discursul
controversat privind UE, în faþa a
zeci de directori ºi oficiali
politici. „Nu este vorba despre a
întoarce spatele Europei, ci
dimpotrivã. Este vorba de a
ajunge la o Europã mai competiti-
vã, mai deschisã ºi mai flexibilã ºi
de a asigura locul Marii Britanii
în interiorul sãu”, a declarat
Cameron în cadrul celui de-al 43-
lea Forum Economic Mondial
(WEF). Premierul britanic a
explicat cã vrea „sã negocieze un
nou acord” cu Uniunea Europea-

Marea Britanie nu vrea
sã întoarcã spatele Europei

Judecãtorii francezi care instru-
menteazã cazul Carlton din Lille
(nord) apreciazã cã mai multe indicii
demonstreazã participarea „efectivã
ºi determinantã” a fostului director
al FMI, Dominique Strauss-Kahn, la
acte de proxenetism. „Judecãtorii
apreciazã cã indicii grave sau con-
cordante fac «realmente efectivã ºi
determinantã participarea» lui DSK
la «acte de proxenetism»”, afirma,
ieri, cotidianul „Le Figaro”. Judecã-
torii încearcã sã demonstreze cã
DSK ºtia cã femeile prezente la în-
tâlniri erau prostituate plãtite, potri-
vit „Le Figaro”. Ei se sprijinã, de

Strauss-Kahn avea
un rol  „determinant”
în afacerea Carltonnã, „care sã funcþioneze pentru

Marea Britanie” ºi care sã fie
acceptat de cetãþenii britanici.
„Europa este pe cale sã fie
depãºitã în competiþia mondialã
ºi neglijatã de investitori ºi este
timpul sã facem din ea un motor
pentru relansare ºi nu numai o
sursã de costuri pentru mediul de
afaceri ºi de plângeri pentru
cetãþenii noºtri”, a adãugat el.
Cameron a promis, miercuri, la
presiunea euroscepticilor, sã
organizeze, pânã la sfârºitul lui
2017, un referendum privind
menþinerea þãrii sale într-o
Uniune Europeanã reformatã în
prealabil, generând îngrijorarea
partenerilor sãi europeni.

asemenea, pe existenþa unei „garso-
niere” la Paris. Magistraþii aprecia-
zã cã DSK „nu ar fi fost un simplu
beneficiar al acestor petreceri fine,
ci ar fi «iniþiat ºi ar fi favorizat în
deplinã cunoºtinþã de cauzã pune-
rea în aplicare a unui sistem fondat
pe complezenþa anturajului sãu ime-
diat, în scopul de a-ºi satisface ne-
voile sexuale»”, anunþã „Le Figaro”.
Camera de Apel a Curþii de Apel din
Douai a respins, la jumãtatea lui de-
cembrie, cererile de anulare a proce-
durii în afacerea Carlton, validând
instrucþia desfãºuratã din martie
2011 de magistraþii din Lille.

Coreea de Nord ºi-a anunþat ieri intenþia de a
efectua un nou test nuclear, fãrã a oferi un calen-
dar, ca rãspuns la sancþiunile extinse ale ONU dupã
lansarea unui satelit al cãrui propulsor a fost con-
siderat de Washington ca fiind o rachetã balisticã.
„Sateliþii ºi propulsoarele cu razã lungã de acþiune
pe care vom continua sã îi lansãm ºi testul nuclear
pe care îl vom efectua vizeazã inamicul nostru de-
clarat, Statele Unite”, a anunþat Comisia de apãra-
re naþionalã într-un mesaj difuzat de agenþia ofi-
cialã nord-coreeanã KCNA. „Diferendele cu Sta-
tele Unite se rezolvã prin forþã, nu prin cuvinte”, a
adãugat aceasta. Acest text, intitulat „Declanºa-
rea unei confruntãri totale pentru a salva suvera-
nitatea naþiunii ºi poporului”, nu conþine nici un
indiciu cu privire la data la care ar urma sã fie efec-
tuat testul. Documentul nu explicã nici semnifica-
þia expresiei „nivel înalt”, dar aceasta ar putea sem-
nala cã Phenianul intenþioneazã sã detoneze o
bombã cu uraniu, în timp ce precedentele erau cu
plutoniu. „Este foarte posibil sã foloseascã uraniu
puternic îmbogãþit (UHE) pentru test”, a apreciat
Kim Yong-Hyun, specialist în studii nord-coreene
de la Universitatea din Dongguk. Aflat în vizitã la
Seul, trimisul special american pentru Coreea de
Nord, Glyn Davies, a cerut Phenianului sã nu îºi

punã în aplicare ameninþãrile. „Ar fi o eroare ºi o
oportunitate ratatã”, a declarat el. Împins de State-
le Unite, Coreea de Sud ºi Japonia, Consiliul de
Securitate al ONU, inclusiv China, a votat marþi o
rezoluþie ce impune sancþiuni extinse împotriva
Phenianului ca urmare a unui tir de rachetã, la 12
decembrie, o încãlcare a precedentelor rezoluþii.
Regimul comunist ºi-a reafirmat, câteva ore mai
târziu, ambiþiile nucleare ºi intenþia de a continua
testele nucleare. „Vom lua mãsuri
concrete pentru creºterea ºi întãri-
rea forþelor noastre militare de auto-
apãrare, inclusiv disuasiunea nu-
clearã”, a reacþionat Ministerul nord-
coreean al Afacerilor Externe. Un nou
test nuclear ar fi al treilea dupã cele
din 2006 ºi 2009, care i-au adus deja
Coreei de Nord o serie de sancþiuni.
„Respingem categoric orice rezolu-
þii ilegale ºi perfide adoptate de Con-
siliul de Securitate”, a reiterat ieri
Comisia de Apãrare Naþionalã. Re-
zoluþia 2.087, adoptatã în unanimita-
te „condamnã tirul” din 12 decem-
brie efectuat de Phenian „folosind
tehnologia rachetelor balistice”,

apreciind cã acesta contravine rezoluþiilor din 2006
ºi 2009. La încheierea votului, ambasadoarea ame-
ricanã Susan Rice a afirmat cã Phenianul „va plãti
un preþ din ce în ce mai ridicat” dacã va alege con-
fruntarea cu comunitatea internaþionalã. Potrivit
agenþiei de presã sud-coreene Yonhap, care citea-
zã serviciile de informaþii sud-coreene, Phenianul
ºi-a încheiat pregãtirile tehnice în vederea testu-
lui, care ar putea avea loc în zilele urmãtoare.

Coreea de Nord vrea sã facã un nou test nuclear, îndreptat împotriva SUA

Nou val de concedieri
în armata britanicã: 5.300
de posturi vor fi desfiinþate

Ministerul britanic al Apãrã-
rii a confirmat desfiinþarea a
aproximativ 5.300 de posturi din
armatã, în contextul aplicãrii
programului de reduceri ale
efectivelor, a anunþat Guvernul.
Aceastã „a treia etapã a progra-
mului va afecta pânã la 5.300 de
membri ai armatei”, a anunþat
secretarul de stat din cadrul
Ministerului Apãrãrii, Mark
Francois, într-un comunicat. El a
precizat cã aceste concedieri,
care vor deveni efective în iunie,
nu vor afecta cei aproximativ
9.000 de militari mobilizaþi în
Afganistan. Efectivele armatei
regulate vor scãdea de la
102.000 la 82.000 de persoane
pânã în 2020, în timp ce numãrul
rezerviºtilor se va dubla, pentru
a ajunge la 30.000 de bãrbaþi ºi
femei. Anunþul de marþi nu
afecteazã decât trupele terestre.
Ministerul Apãrãrii a anunþat cã
va exista, fãrã îndoialã, un nou
val de concedieri, care va viza
mai ales personalul militar
medical.

Plantaþiile de cafea
din America Centralã,
afectate de o ciupercã

Guvernul din Costa Rica a
cerut luarea de mãsuri urgente
pentru a combate o ciupercã,
care a afectat plantaþiile de
cafea din America Centralã,
transmite portalul Cursor.info.
Costa Rica a cheltuit deja
aproximativ 4 milioane de dolari
în lupta contra acesteia. Ciuper-
ca a reuºit sã provoace daune
considerabile recoltelor viitoa-
re. Conform estimãrilor prelimi-
nare, recolta viitoare de cafea va
fi cu 12% mai micã din cauza
acestei ciuperci faþã de cât se
estimase anterior. Preºedintele
Asociaþiei cafelei din Nicaragua
ºi-a exprimat, de asemenea,
preocuparea, subliniind cã dacã
nu se vor lua mãsuri urgente
situaþia se va înrãutãþi. Guate-
mala ºi El Salvador au raportat
cã plantaþiile de cafea din aceste
þãri au fost ºi ele afectate de
ciuperca patogenã, avertizând
cã, dacã rãspândirea ciupercii
nu va fi opritã, creºterea preþului
la boabele de cafea va fi de
neevitat.

Lagarde: Prioritatea Europei
trebuie sã fie creºterea
ºi locurile de muncã

Creºterea ºi crearea de locuri
de muncã reprezintã prioritatea
actualã a Europei, a estimat
directorul general al FMI,
Christine Lagarde, în intervenþia
sa în cadrul Forumului Econo-
mic Mondial de la Davos,
transmite EFE. Europa trebuie
sã se asigure cã mãsurile care s-
au adoptat pânã acum „sunt
operaþionale”, a mai spus
Lagarde, potrivit cãreia econo-
mia europeanã se aflã în faþa
multor provocãri, printre care „o
uniune fiscalã mai profundã”.
„Ceea ce au fãcut (unele þãri
europene) în cele 18 luni este
incredibil”, guvernele au
schimbat percepþia, dupã cum
aratã scãderea primelor de risc,
a adãugat fostul ministru francez
al Economiei.
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CERERI SERVICIU
Ofer serviciu ca bonã. Tele-
fon: 0762/803.604.
Persoanã serioasã, nefumã-
toare, doresc sã îngrijesc
copil (menaj) sau bãtrâni.
Telefon: 0771/563.087.
Doamnã serioasã caut de lu-
cru ca menajerã. Telefon:
0758/152.881.

OFERTE SERVICIU
Restaurant, angajez bucã-
tari. Telefon: 0768/357.485.
Caut menajerã serioasã. Te-
lefon: 0762/382.318.
ANGAJEZ vânzãtoare stand
Sucpi. Telefon: 0764/444.900.
Atelier de creaþie ºi croitorie
la comandã angajeazã mo-
delieri cu experienþã. Telefon:
0760/652.522.
Caut femeie îngrijire bãtrânã
intern. Telefon: 0729/951.222

CURSURI
CURSURI DE BUCÃTAR,
BRUTAR. Telefon: 0723/
508.951.

APARTAMENTE
2 CAMERE

Vând apartament 2 camere
decomandat Rovine. Telefon:
0741/252.102, dupã ora 17.00.
Vând apartament 2 camere în
centru. Telefon: 0351/809.691;
0770/682.554.
Vând apartamnet 2 camere
decomandate , balcon mare,
cu puþine îmbunãtãþiri, zona
Ciupercã etaj 4/10. Preþ nego-
ciabil. Telefon: 0351/459.222.
Particular, vând apartament
decomandat, îmbunãtãþiri,
zona SIF, 43.000 euro. Tele-
fon: 0754/473.757.
Vând apartament 2 camere
decomandate, liber, parchet
lemn, Valea Roºie, vis-a-vis
de Spitalul Militar. Telefon:
0745/456.302.

Vând apartament în Craioviþa
Nouã, superîmbunãtãþit, cen-
tralã termicã, etaj 1/4 preþ
42.000 euro, negociabil. Te-
lefon: 0744/271.225.
Vând sau schimb 2 decoman-
date Brazdã P-uri, an construc-
þie 1980, îmbunãtãþiri, cu 3 ca-
mere. Telefon: 0724/218.190.
Particular, vând apartament 2
camere decomandate, îmbu-
nãtãþiri, P/7, Sara, 1 Mai, stra-
dal. Telefon: 0747/110.887;
0748/195.954.
Vând apartament 2 camere,
Valea Roºie. Telefon: 0753/
534.617.
Vând apartament sau schimb
cu casã. Telefon: 0723/692.884.
Vând apartament 2 camere
decomandat, zonã centralã.
Telefon: 0744/319.448.

3 - 4 CAMERE
Vând sau schimb 3 camere
semidecomandate + wc de
serviciu , 70 mp, etj,2, cu
apartament 2 camere + dife-
renþa. Telefon: 0762/047.095
Vând (schimb) apartament 3
camere, George Enescu,
parter, cu 2 camere + diferen-
þã imobil, ultra-îmbunãtãþit,
este pretabil firmã. Telefon:
0725/533.042; 0771/510.726.
Vând sau schimb 3 camere
Calea Bucureºti cu 2, comfort
I, etaj inferior, plus diferenþa.
Telefon: 0762/047.095.
Vând apartament 3 camere,
Craiova. Telefon: 0757/
322.534.
Vând apartament 3 camere
70 mp Calea Bucureºti, etaj
2/4. Telefon: 0762/047.095.

Anunþul tãu!
S.C. UBF COMPANY SRL titular al pro-
iectului „Construire spãlãtorie auto”
anunþã publicul interesat asupra luãrii
etapei de încadrare de cãtre APM Dolj –
Avizare fãrã acord de mediu, pentru pro-
iectul Construire spãlãtorie auto, pro-
pus a fi amplasat în Craiova b-dul “Da-
cia” nr. 48 A . 1. Proiectul deciziei de
încadrare ºi motivele care o fundamen-
teazã pot fi consultate la sediul APM
Dolj, strada “Petru Rareº” nr. 1, în zile-
le de L-V, între orele 9-14, precum ºi la
urmãtoarea adresã de internet http://ap-
mdj.anpm.ro. Publicul interesat poate
înainta comentarii/observaþii la proiec-
tul deciziei de încadrare (în termen de
5 zile de la data publicãrii prezentului
anunþ) pânã la data de 29.01.2013.
TOBESCU ADINA CARMEN cu sediul în
Craiova, str. “Elena Farago” nr. 5 anunþ
elaborarea primei versiuni a planului „Ela-
borare P.U.D. pentru construire spãlãto-
rie auto, construcþie P+1 birou ºi bar, salã
deaºteptare ºi realizare copertinã în in-
cintã”str. “Tineretului” nr. 16B Craiova ºi
declanºarea etapei de încadrare pentru
obþinerea avizului de mediu. Consultarea
primei versiuni a planului se poate reali-
za la sediul A.M. Craiova str. “Petru Rareº”
nr. 1 Craiova. Comentariile ºi sugestiile
se vor transmite în scris la sediul A.M.
Craiova, în termen de 15 zile calendaristi-
ce de la data prezentului anunþ.

MEDITAÞII
Meditez limba românã, ori-
ce nivel. Telefon: 0754/
031.894.
Pregãtesc contabilitate –
studenþi, ºomeri, etc. Te-
lefon: 0722/943.220; 0755/
139.772.
Meditez matematicã orice
nivel. Telefon: 0726/522.670.

PRESTÃRI SERVICII
Servicii de vidanjare. Te-
lefon: 0748/210.827; 0765/
257.983.
Transport marfã + per-
soane Romania- I ta l ia ,
plecãri în fiecare joi. Te-
lefon: +40.0763.283.870,
+39.328.368.54.14.
Filmez ºi fotografiez la preþuri
avantajoase + albumuri foto.
Telefon: 0766/359.513.
Repar frigidere ºi lãzi frigo-
rifice la domiciliul clientului.
Telefon: 0740/895.691.
Þin evidenþã contabilã. Tele-
fon: 0722/943.220; 0771/
215.774.

Societate de contabilitate
presteazã servicii de cali-
tate la preþ avantajos. Tele-
fon: 0766/379.545.
Angajãm maºinist marochi-
nãrie. Telefon: 0722/943.220;
0771/215.774.
Transport utilitarã 14 m cubi
mãrfuri diverse, mobilã, tarif
0,90 lei/km. Telefon: 0761/
906.706.

VÂNZÃRI
GARSONIERE

Particular vând garsonierã
etaj 1, zona Ciupercã. Te-
lefon: 0723/223.658.
Vând urgent locuinþã Craio-
va, preþ 30.000 euro, preþ ne-
gociabil. Telefon: 0771/
579.669.
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Vând apartament 3 camere
decomandate, etaj I, lângã
stadionul Tineretului, 65.000
euro. Telefon: 0733/946.776;
0351/809.320.
Particular, vând apartament
3 camere, 4/4, Rotonda,
gresie, faianþã, AC, termo-
pane, centralã proprie, preþ
negociabil. Telefon: 0758/
063.773.
Particular, vând apartament
3 camere decomandate,
termopan, uºã metalicã,
centralã, izolaþie termicã,
Craioviþa Nouã. Telefon:
0752/641.487.
Vând apartament 4 came-
re, Mercur. Tel: 0724/
804.875.

CASE
D+P, 6 camere, pivniþã, utili-
tãþi, teren 1300 mp anexe (3
camere cãrãmidã). Telefon:
0761/824.947.
Vând casã Zãval, Comuna
Gighera - Dolj. Telefon: 0757/
624.843.
Vând casã în Goicea Micã,
stare bunã (5 camere, baie
cu boiler electric, curte mare
ºi grãdinã) – 1.300 mp (su-
prafaþã construitã: 600 mp).
Preþ: 35.000 lei, negociabil.
Telefon: 0760/295.905.
Vând casã în comuna Brã-
deºti, sat Brãdeºtii Bãtrâni.
Telefon: 0743/888.255.
Vând casã + 365 mp teren
pretabil amenajare comercialã
Piaþa Chiriac. Telefon: 0722/
226.413.
Vând casã 800 mp teren, lo-
calitatea Podari. Telefon:
0765/252.741.
Vând sau închiriez casã bo-
iereascã pretabil firmã sau la-
borator analize zonã centra-
lã. Telefon: 0760/654.164.
Vând casã, vie, teren arabil,
pãdure salcâm, etc. Telefon:
0784/736.350.
Vând casã + teren 650 mp str.
Fragilor Aleea II. Telefon:
0751/168.297.

Vând casã 4 camere  cu beci,
anexe gospodãreºti + locul
casei în oraº Novaci – Gorj,
str. „Dumbrava” nr. 1, preþ
100.000 negociabil. Telefon:
0253/466.520; 0751/400.571 ºi
0721/502.557.
Vând casã bunã cu anexe,
teren intravilan ºi extravilan în
comuna Bulzeºti, sat Stoi-
ceºti. Telefon: 0244/312.070;
0722/963.871.
Vând casã demolabilã + te-
ren 379 mp, zonã bunã. Tele-
fon: 0251/531.238; 0351/
457.919, seara.
Vând casã Craiova 3 came-
re, liberã, toate utilitãþile, teren
400 mp, 2 ieºiri, vad comer-
cial. Telefon: 0764/735.304.
Vând casã, cartierul Roma-
neºti. Telefon: 0740/794.854.
Vând casã ºi mobilã + teren
600 mp cartier Romaneºti,
strada Aleea Târgului nr. 26.
Telefon: 0251/428.437.
Vând casã P+M, beci ºi te-
ren cu gard beton Braniºte,
comuna Podari. Telefon:
0745/350.029.
Vând urgent! Casã 6 camere,
modernizatã, cu puþ american
ºi 4000 mp teren, vie, grãdi-
nã, pomi, în Livezi – Podari.
Telefon/fax: 0251/522.579.
Vând casã 2 camere str. Rã-
ºinari, dependinþe, gaz, apã,
canal, curte, 161 mp, preþ
45.000 euro, negociabil. Infor-
maþii la telefon: 0723/537.111.
Vând casã bãtrâneascã cu te-
ren intravilan 1000 mp la intra-
rea în Palilula, comuna Buco-
vãþ, cadastru, apã, asfalt, 12
euro/mp, posibilitate parcela-
re în 2 loturi. Telefon: 0749/
049.646.
Vând casã neterminatã Craio-
va, Centura de Nord, teren 1560
mp. Telefon: 0720/863.286.
Vând casã ºi curte Braniºte
comuna Podari. Telefon:
0745/350.029.
Vând casã Caraula preþ
45.000 lei, negociabil. Telefon:
0746/260.588.

Staþiunea de Cercetare –
Dezvoltare Agricolã ªim-
nic, cu sediul în localitatea
Craiova, ªos. Bãlceºti nr.
54, judeþul Dolj, vinde la
preþuri avantajoase urmã-
toarele produse:
- LAPTE  PASTEURIZAT
- LAPTE  INTEGRAL
- BRÂNZÃ TELEMEA VACÃ
- SMÂNTÂNÃ CONSUM
Relaþii suplimentare la

telefon: 0251/468.159;
0785/292.188

S.C. PLASTICO SRL Craiova, organizeazã în data de
12.02.2013, ora 10,00 la sediul din b-dul “Decebal” nr. 85B
Craiova,  în cadrul proiectului „ EFICIENTIZAREA FLUXULUI DE
PRODUCÞIE LA S.C. PLASTICO S.R.L. CRAIOVA, PRIN ACHIZI-
ÞIONAREA DE UTILAJE ªI ECHIPAMENTE PERFORMANTE” cod
SMIS – 25653, finanþat în cadrul POR în baza Contractului de
finanþare nr. 3242/04.07.2012, concurs pentru ocuparea ur-
mãtoarelor posturi, pe perioadã nedeterminatã în condiþiile
prevãzute de Codul Muncii:

- 2 operatori maºinã automatã pentru confecþionat pungi
LDPE ºi BOPP;

- 2 operatori maºinã automatã pentru confecþionat pungi
subþiri sau groase, din LDPE;

- 1 operator laminator.

Condiþii de participare: studii medii ºi experienþã în prelucra-
rea maselor plastice.

Actele necesare întocmirii dosarului de concurs sunt afiºate
la sediul unitãþii din b-dul “Decebal” nr. 85B, Craiova.

Dosarele se depun la sediul S.C. PLASTICO SRL, b-dul “Dece-
bal” nr. 85B, pânã la data de 7.02.2013, ora 15.00.

Informaþii suplimentare la telefon: 0251/435.420.

Vând casã locuit, anexe gos-
podãreºti plus locul casei,
oraº Novaci, jud. Gorj, preþ
120.000 lei (RON), negocia-
bil. Telefon: 0253/466.520;
0721/502.557; 0751/400.571.
Vând casã Craiova 5 came-
re, baie, bucãtãrie, încãlzire
centralã sau schimb cu apar-
tament 3 sau 4 camere. Tele-
fon: 0746/498.818.
Vând casã + anexe gospo-
dãreºti plus locul casei oraº
Novaci – Gorj, str. „Dumbra-
va” nr. 1. Telefon: 0721/
502.557; 0751/400.571; 0253/
466.520.
Vând casã, comuna Leu. Te-
lefon: 0753/534.617.

TERENURI
Vând teren central 330 mp
deschidere 2 strãzi. Telefon:
0746/495.167
Vând teren  intravilan, 400
mp, situat în Segarcea, str.
“Unirii” nr. 29F (în spatele
Liceului), cadastru. Telefon:
0251/428.415.
Vând teren intravilan, 400 mp
situate în Segarcea, str. Uni-
rii nr. 29F (în spatele Liceu-
lui), cadastru. Telefon: 0251/
428.415.
Vând terenuri de 1500 mp,
750 mp ºi 1900 mp în Vâr-
vorul de Sus. Terenurile fi-
ind la stradã betonatã având
toate facilitãþile preþ conve-
nabil. Telefon. 0746/467.922;
0744/220.492.
Vând teren intravilan 12.500
mp împrejmuit cu gard de
beton + construcþie 500 mp.
Telefon: 0721/152.832.
Vând teren 2600 mp pe
ºoseaua Craiova – ªimnicu
de Sus (600 mp de Lacul
Tanchiºtilor), negociabil. Te-
lefon: 0351/170.504.

AUTO
ROMÂNEªTI

Vând Dacia Supernova, an
2002, ITP 2014, 3.500 lei. Te-
lefon: 0745/541.174.

STRÃINE
Vând Skoda Octavia 1,9 TDI,
fabricaþie 2000, înmatriculatã în
Bulgaria. Preþ 3400 Euro ne-
gociabil. Telefon: 0720/
060.256.
Vând Opel Corsa C 1.2.,
2002, benzinã, comenzi vo-
lan, 5 uºi, anvelope noi varã,
înscris în RO, taxele la zi, preþ
negociabil 2500 euro. Tele-
fon: 0763/803.708; 0765/
476.042.
Vând Opel Tigra 1400 cc, fa-
bricaþie 1993, înmatriculat 1800
E, negociabil. Telefon: 0740/
316.002.
Vând Opel Astra H, an  2007,
înmatriculat RO, preþ 5300
euro. Telefon: 0761/647.718.
Mitsubishi Galant GLSTD die-
sel, fab. 96 închidere centrali-
zatã, geamuri ºi oglinzi elec-
trice, climã, CD, 289.000 km,
înmatriculatã în Bulgaria, sta-
re de funcþionare, 700 euro,
negociabil. Telefon: 0769/
682.917.
Pontiac Transporter 2,3 cm,
benzinã, fabricaþie 93, în sta-
re de funcþionare, nerulatã în
þarã – 550 euro, negociabil.
Telefon. 0769/682.917.
Urgent! Vând Mitsubishi Colt,
an fabricaþie 2006, înmatricu-
lat România, 93000 km, full
option, preþ 3950 euro, nego-
ciabil. Telefon: 0765/130.964;
0768/417.804.
Vând Hyundai Lantra 1.4, anul
1996, 70.000 km reali, Olan-
da, 1500 euro, negociabil.
Telefon: 0767/116.092.

DIVERSE
Vând vin alb,roºu ºi negru.
Telefon: 0744/673.063.
Vând tablou, îngeri, sfinþi, în-
rãmat, tablou picturã peisaj
pãdure. Preþ 25-40 lei. Tele-
fon: 0767/049.976.
Vând cositoare rotativã 1,90
lãþime ºi plug PP2 pentru trac-
tor U 45. Telefon: 0757/
624.843.
Vând pianinã Goltermann.
Telefon: 0746/241.210.
Vând bibliotecã, pat, servan-
tã, canapea, ºifonier, vitrinã,
bufet, aspirator. Telefon: 0351/
410.939.
Vând gâºte albe (idem lebe-
de ca aspect) la 50 km de
Craiova, preþ 55 lei bucata.
Telefon: 0747/813.298; 0751/
299.582.
Vând 80 acþiuni la Reloc. Te-
lefon. 0351/459.222.
Vând cãmãºi naþionale. Tele-
fon: 0351/459.222.
Vând convenabil cãrþi beletris-
tice, timbre filatelice, serii
complete neºtampilate, Spa-
nia, Cuba, Iran, Romania. Te-
lefon: 0351/468.839.
Vând puieþi salcâm cu dimen-
siunile 0.5-1 cm, puieþi prun
ºi puieþi nuc. Telefon: 0351/
430.880; 0762/278.639.

Vând rãsad de trandafiri toa-
te culorile ºi leandru culori
alb ºi frez. Telefon: 0351/
430.880. 0762/278.639.
Vând oi convenabil. Tele-
fon: 0251/451.716.
Vând 2 roþi cu jenþi la 4 gã-
uri pt. Opel Astra F Caravan,
montate cauciucuri de iar-
nã mãrimea 175/65R 14.
Preþ 100 lei/buc. Telefon:
0767/517.023
Vând radio, oglindã interi-
or, telescop spate pt. Opel
Astra F Caravan ºi 2 oglinzi
exterioare, 1 interior pt. Da-
cia 1300. Preþ negociabil.
Telefon: 0767/517.023.
Ozonator: purificã aerul, apã
terapeuticã, mâncare eco-
logicã, bãi terapeutice, ste-
rilizator rufe, tacâmuri, frigi-
der. Telefon: 0724/512.304.
Vând bocanci, pantofi ºi
ghete piele militari, piese
dacia noi, combinã muzica-
lã stereo 205 nouã, piei bo-
vinã argãsite, calculator
pentru instruire copii. Tele-
fon: 0735/445.339.
Vând drujbã electricã bunã,
lanþ rezervã noi, burtierã
fãrã picior nouã 25 lei. Te-
lefon. 0761/355.869.
Vând pãsãri de curte: cur-
cani, gâºte, gãini ouãtoare.
Telefon: 0251/285.145;
0762/278.639.
Vând mobilã (diverse), co-
vor persan 2/3 ºi lãzi de
lemn curate, preþ negocia-
bil. Telefon: 0251/428.437.
Vând centralã electricã. Preþ
negociabil. Telefon: 0743/
462.582.
Vând arzãtoare gaze sobe,
reductor oxigen, foarfecã
tãiat tablã de banc, arzãtor
încãlzire infraroºu cu ceas.
Telefon: 0351/464.563;
0771/385.734.

Vând centralã Vailand 26 kw,
membranã, apã caldã, defec-
tã. Telefon: 0721/483.933.
Vând 1 set cauciucuri iarnã
175/65 R14(82T) M+S pneu-
mant R cu jenþi la 4 gãuri, preþ
700 Ron, negociabil. Telefon:
0724/281.744.
Vând putinã salcâm 50 vedre
nouã – douã uºi cu toc noi
pentru casã, cilindru de cupru
cu þeavã ºi butoi galvanizat
pentru þuicã. Telefon: 0749/
536.525.
Vând pãtuþ copil, toc cu feres-
tre 3  canate  lemn, uºã apar-
tament din lemn. Telefon:
0251/410.573.
Vând avantajos ºifonier, vitri-
nã, maºini de cusut, covoa-
re, încãlzitor pe gaze, instant
apã pe gaze, haine din pie-
le. Telefon: 0745/753.524.
Vând bufet stil neoclasic ºi
pianinã. Telefon: 0737/
265.196.
Vând maºinã de nervurat ta-
blã, barã inox rotundã, diame-
tru 38 mm ºi lungã de 300 mm.
Telefon: 0351/800.654.
Vând capotã motor Dacia
1100 nouã. Telefon: 0721/
995.405.
Vând mobilã veche de bunã
calitate, preþ bun. Telefon:
0755/498.834.
Vând maºinã de cusut casni-
cã, simplã, acþionatã manual.
Telefon: 0251/531.294.
Vând uºã cu toc ºi broascã
40 lei; douã bidoane 60 litri
largi la gurã. Telefon: 0761/
355.869.
Avantajos! Piese noi Dacia,
canistre metal, piscinã copil,
covor persan. Telefon: 0251/
416.455.
Vând lanþ drujbã nou lama 40
cm, monedã jubiliarã argint 25
gr, Carol I 1881, 300 euro.
Telefon: 0761/355.869.
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S.C. CORIMEX S.A.
CRAIOVA

str. “Caracal” nr. 105
    - Experienþã de peste 40 de
ani VÃ OFERÃ ÎN CELE MAI AVAN-
TAJOASE CONDIÞII DE PLATÃ CEA

MAI DIVERSIFICATÃ GAMÃ DE
PRODUSE METALO – CHIMICE, UZ

GOSPODÃRESC:  porþelan – sticlã-
rie, instalaþii sanitare, electrice,

electrotehnice, chimice, cosmetice,
uz casnic, comercializate prin
depozitul ºi magazinul situate

în str. “Caracal” nr. 105.
Relaþii la telefoanele: 0251/522.581;

0251/522.009; 0351/407.237

Vând avantajos centralã termi-
cã pe gaze, marca Anca –
Pocket – Italia, în funcþiune.
Telefon: 0722/680.138.
Vând mobilã dormitor ºi su-
fragerie, aragaz ºi frigider.
Telefon: 0757/322.534.
Vând convector pentru cãldu-
rã instant apã caldã, ºimineu
pe lemne – cãrbuni, stare
bunã. Telefon: 0770/682.710;
0351/464.044.
Vând grilaje geamuri, preþ ne-
gociabil. Telefon: 0761/
270.365.
Vând ieftin centralã termicã pe
gaze, în funcþiune, marca Po-
cket 24 F, Italia. Telefon: 0722/
680.138.
Vând cruce marmurã 1200/
400/100 scrisã - 100 lei; foar-
fecã tablã 15 lei; vas WC fon-
tã cu plutitor 20 lei. Telefon:
0761/355.869.
Vând pat dublu 2m X 2 m, tã-
blii nou – nouþ, saltea, alain
delone 42-44-46 bãrbat- fer-
moar- nasturi-tineret, excepþi-
onal. Telefon: 0725/533.042.
Vând sobã porþelan – Meis-
sen – (de Saxa) model ºi cu-
loare deosebite. Telefon:
0741/772.627.
Vând mobilã sufragerie lemn
masiv, mobilã dormitor, aragaz
patru ochiuri, frigider mare,
mese, scaune. Telefon: 0768/
034.443.
Vând vitrinã, servantã ºi bi-
bliotecã, birou, masã. Tele-
fon: 0251/428.437.
Vând ceragem cu ºi fãrã pe-
rinã electricã; ceas foarte
vechi (peste 100 ani) în stare
de funcþionare. Telefon: 0724/
014.028; 0764/432.767.
Vând bandã germanã 12 cm
lãþime, izolare hidro la bãi,
balcoane, subsoluri. Telefon:
0746/152.196.
Pictez tablouri, portrete, pei-
saje, naturi statice, icoane ulei
ºi foiþã aur, convenabil. Tele-
fon: 0767/116.092.
Vând uºi ºi ferestre cu geam.
Telefon: 0351/170.645.

Vând cauciucuri 155X13 cu
jantã, aragaz  voiaj douã
ochiuri cu butelie, alterna-
tor 12V nou, delcou  motor
Dacia nou. Telefon: 0251/
427.583.
Vând centralã termicã pe
lemne, putinã nouã de 50
vedre din salcâm, cãruþ cur-
te cu douã roþi, 2 uºi cu toc
pentru casã noi. Telefon:
0747/530.981.
Vând planºetã desen
(mare) ºi indicatoare norme
deviz ºi alte cãrþi tehnice.
Telefon: 0724/531.528.
Vând motor, motosapã
Honda, echipament vânã-
toare din piele, hidrofor
pentru ir igaþ i i .  Telefon:
0728/154.845.
Vând þuicã culoarea berii, þi-
nutã în butoi de dud, minim 5
litri, 10 lei/L. Telefon: 0752/
166.330.
Vând flori de camerã, bal-
con, în ghiveci ºi rãsad de
muºcate cu floare bãtutã,
alb, frez ºi roºu. Telefon:
0762/278.639; 0351/430.880.
Vând maºinã tricotaj mare.
Telefon: 0351/459.222; 0770/
299.997.
Vând 100 baniþe grâu nou,
preþ negociabil. Telefon:
0765/291.623.
Vând butelii aragaz ºi spalieri
pentru viþa-de-vie. Telefon:
0744/928.444.
Vând cãrucior pentru handi-
cap cu antrenare manualã,
nou, 1000 RON, negociabil.
Telefon: 0736/311.844.
Vând smoalã (bitum), mozaic,
marmurã, putinã 500 l, butoi
700 l stejar. Telefon: 0731/
989.215.
Vând aparat de sudurã se-
miautomat, flux argon,
marca Telelwin, plus mas-
cã profesionalã electroni-
cã, preþ 1.500 lei ºi pica-
mer marca Bosh prefora-
tor ºi demolator la preþul
de 1.500 lei. Telefon: 0769/
880.705.

CUMPÃRÃRI
APARTAMENTE

Cumpãr apartament 2 came-
re parter- etaj 2 cu balcon.
Telefon: 0760/548.459.

GARSONIERE
Particular! Cumpãr apartament
– garsonierã, la stradã, par-
ter, maximum etajul 2. Tele-
fon: 0748/195.954.

CASE
Cumpãr urgent casã 4 - 5 came-
re + curte minimum 1000 mp,
utilitãþi. Telefon: 0723/466.154.

DIVERSE
Cumpãr tablouri, monede, tim-
bre, ceasuri, icoane, cãrþi poº-
tale, medalii, argintãrii, sãbii,
obiecte regaliste, acte, antichi-
tãþi. Telefon: 0723/926.322.

ÎNCHIRIERI
OFERTE

Închiriez spaþiu comercial 53
mp, str. “Amaradia” nr. 56,
parter bloc (fosta Cofetãrie
Amaradia) 5 Euro mp. Tele-
fon: 0744/550.349.
Ofer spre închiriere aparta-
ment 3 camere modificat în
4 camere, blocurile K, stra-
da Pãltiniº, parter, acces bi-
lateral, pretabil firmã. Tele-
fon: 0744/541.452.
Ofer spre închiriere aparta-
ment 2 camere, decomanda-
te, ultracentral, etaj 2, mobi-
lat, liniºte ºi igienã deplinã,
microcentralã, aer condiþio-
nat. Telefon: 0756/028.300,
0722/956.600.
Închiriez garsonierã Calea
Bucureºti (zona Institut),
complet mobilatã ºi utilatã.
Telefon: 0764/855.169.
Primesc 2 fete în gazdã con-
diþii bloc. Telefon: 0746/
274.204.
Primesc o fatã în gazdã, condi-
þii bloc. Telefon: 0720/863.286.
Închiriez apartament 2 camere,
utilitãþi. Telefon: 0748/105.609.
Particular, închiriez pe ter-
men lung apartament ultra-
central, 4 camere, 2 bãi,
mobilat, centralã termicã, tot
confortul, preþ negociabil.
Rog seriozitate! Telefon:
0720/001.909.
Închiriez garsonierã Bulevardul
1 Mai. Telefon: 0785/886.507.
Închiriez apartament trei ca-
mere  G. Enescu. Telefon:
0763/589.837; 0740/240.421.
Primesc fete în gazdã, la
bloc, lângã Medicinã. Telefon:
0770/300.327.
Închiriez apartament 2 came-
re Ciupercã, mobilat ºi utilat.
Telefon: 0723/207.953.
Închiriez pe termen lung apar-
tament ºi pivniþã (depozit ma-
teriale) la casã, strada Buco-
vãþ – Craiova. Telefon: 0757/
082.201.

Primesc fete sau bãieþi în
gazdã la bloc. Telefon: 0762/
047.095.
Închiriez casã, zona Spita-
lul nr. 1, pretabil depozit po-
liclinicã privatã etc, cu toate
utilitãþile necesare: curent
220, 380 V, gaze, canaliza-
re, suprafaþa 111 mp + cur-
tea aferentã. Telefon: 0762/
611.541; 0251/453.865.

CERERI
Caut sã închiriez garsonierã
Calea Bucureºti . Ofer 400 lei.
Telefon: 0768/613.555
Doresc apartament mobilat 2
sau 3 camere. Telefon: 0749/
287.709; 0763/787.678.

MATRIMONIALE
Domn serios, 50 ani, fãrã obli-
gaþii, cu serviciu în Craiova,
caut doamnã pentru prietenie
sau cãsãtorie. Telefon: 0740/
895.691.
Tânãr serios, 36 ani, cu apar-
tament în Craiova, doresc
cunoºtiinþã cu doamnã vâr-
stã apropiatã pentru priete-
nie, eventual cãsãtorie. Rog
seriozitate. Telefon: 0765/
908.367.
Domn singur doresc doam-
nã 65 ani, fãrã copii. Telefon:
0747/072.472.

DIVERSE
Singura argintãrie din Cra-
iova, situatã în Valea Vlãicii
(vis-a-vis de Electrica) unde
gãsiþi bijuterii lucrate ma-
nual, cu argint la schimb ºi
manopera / obiect. Telefon:
0351/423.493.
Ofer unei pensionare sub 70
ani adãpost ºi cãldurã. Tele-
fon: 0251/428.437.

Profesor universitar pensionar,
doresc, contra retribuþie,
doamnã pentru companie ºi
îngrijire. Telefon: 0351/446.735,
între orele 12.00 – 17.00.

CONDOLEANÞE
Familia Marcu Ileana adu-
ce pios omagiu doamnei
doctor GIURUMESCU la
deces. Dumnezeu s-o odih-
neascã. Marcu Ileana
Didina, Horia, ºi Cãtãlin Da-
videscu, anunþã cu adâncã
tristeþe trecerea în nefiinþã a

dragei lor colege ºi prietene
IVONA RUDEANU. Odih-
neascã-se în pace!

COMEMORÃRI
Cu durere ºi resemnare
familia aminteºte celor
care l-au cunoscut cã pe
27 ianuarie 2013 se împli-
nesc 21 de ani de la dis-

pariþia lui CONSTANTIN–
TITI GHEORGHE (fost  zia-
rist) minunat soþ, tatã ºi
bunic. Dumnezeu sã-l
odihneascã în pace!
La 15 ani de la trecerea în
eternitate readuc în me-
morie pe mentorul ºi pro-
fesorul de românã ION M.
NEGREANU, cãruia foºtii
elevi îi datoreazã totul. Ion
St. Diaconu
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BUNDESLIGA – ETAPA A XIX-A
Vineri: Dortmund – Nurnberg;
Sâmbãtã: M’gladbach – Dusseldorf, Han-

nover – Wolfsburg, Augsburg – Schalke, Furth
– Mainz, Frankfurt – Hoffenheim, Freiburg –
Leverkusen;

Duminicã: Hamburg – Werder, Stuttgart –
Bayern.

Clasament: 1. Bayern 45p, 2. Leverkusen
36p, 3. Dortmund 33p, 4. Frankfurt 30p, 5. Schal-
ke 28p...14. Dusseldorf 21p, 15. Nurnberg 21p,
16. Hoffenheim 13p, 17. Augsburg 12p, 18.
Furth 9p.

LIGUE 1 – ETAPA A XXII-A
Vineri: Valenciennes – Lyon;
Sâmbãtã: Rennes – Marseille, Nancy – Lo-

rient, Troyes – Brest, Evian TG – Ajaccio,
Montpellier – Sochaux, Reims – Toulouse;

Duminicã: St’ Etienne – Bastia, Nice – Bor-
deaux, Paris SG – Lille.

Clasament: 1. Paris SG 42p, 2. Lyon 42p,
3. Marseille 41p, 4. Nice 35p, 5. Rennes
35p,...16. Ajaccio 21p (penalizatã cu 2p), 17.
Evian TG 20p, 18. Reims 19p, 19. Troyes 13p,
20. Nancy 12p.

CUPA ANGLIEI – 16-IMI DE FINALÃ –
O SINGURÃ MANªÃ

Vineri: Millwall (II) – Aston V.;
Sâmbãtã: Stoke City – Man. City, Norwich

– Luton (V), Macclesfield (V) – Wigan, Derby
(II) – Blackburn (II), Hull (II) – Barnsley (II),
Middlesbrough (II) – Aldershot (IV), Reading
– Sheffield Utd (III), Huddersfield (II) – Leices-
ter (II), Queens PR – MK Dons (III), Bolton (II)
– Everton, Brighton (II) – Arsenal, Man. Uni-
ted – Fulham;

Duminicã: Brentford (III) – Chelsea, Leeds
(II) – Tottenham, Oldham (III) – Liverpool.

CUPA FRANÞEI – 16-IMI DE FINALÃ –
O SINGURÃ MANªÃ

Marþi: Epinal (III) – Nantes (II) 1-1, 4-3 pen.
/ Avenir (amatori) – Le Havre (II) 0-3 / Fonte-
nay (IV) – Troyes 0-5 / Sedan (II) – Lorient
0-1 / Vertou (V) – Evian TG 0-2 / Rouen (III) –
Marseille (amânat pentru 30 ianuarie);

Miercuri: Nice – Nancy 2-2, 3-4 pen. / Mon-
tpellier – Sochaux 2-3 prel. / Raon (IV) – Istres
(II) 1-0 / Meaux (amatori) – St’Etienne 0-0, 3-5
pen. (Bãnel Nicoliþã nu s-a aflat în lotul oaspe-
þilor) / Venissieux (V) – Le Poir-sur-Vie (III) 0-0,
4-3 pen. / CA Bastia (III) – Brest 1-3 / Moulins
(IV) – Bordeaux 1-2 / Stade Bordelais (IV) –
Lens (II) 0-3 / Paris SG – Toulouse 3-1;

Joi, dupã închiderea ediþiei: Plabennesc
(IV) – Lille;

CUPA SPANIEI – SFERTURI DE FINALÃ –
MANªA RETUR

Miercuri: Sevilla – Zaragoza 4-0 (în tur
0-0), Cristi Sãpunaru a fost integralist la vizita-
tori /  Valencia – Real Madrid 1-1 (în tur 0-2);

Joi, dupã închiderea ediþiei: Betis – Atl.
Madrid (în tur 0-2), Malaga – Barcelona (în
tur 2-2).

Program semifinale: Real Madrid – Mala-
ga/Barcelona, Betis/Atl. Madrid – Sevilla. Aces-
tea se vor disputa tot într-o dublã manºã, în 30
ianuarie ºi 27 februarie.

CUPA ITALIEI – SEMIFINALE – MANªA TUR
Marþi: Juventus – Lazio 1-1 (La oaspeþi,

ªtefan Radu a evoluat începând cu minutul 83);
Miercuri: AS Roma – Inter 2-1 (Bogdan

Lobonþ a fost rezervã la gazde. De ceallatã par-
te, Cristi Chivu a jucat tot meciul).

Returul celor douã partide, în aceeaºi ordine,
va avea loc în 29 ianuarie, respectiv 17 aprilie.

PREMIER LEAGUE – RESTANÞÃ
Miercuri: Arsenal – West Ham 5-1.
Clasament (23 etape): 1. Man. United 56p,

2. Man. City 51p, 3. Chelsea 45p, 4. Tottenham
41p, 5. Everton 38p, 6. Arsenal 37p...12. West
Ham 27p...16. Newcastle 21p, 17. Aston V. 20p,
18. Reading 19p, 19. Wigan 19p, 20. Queens
PR 14p.

Paginã realizatã de MARIUS CÎRSTOV

Novak Djokovici (cap de serie numãrul
1) s-a calificat en-fanfare în finala Austra-
lian Open, obþinând o victorie zdrobitoare,
ieri, în compania spaniolului David Ferrer
(favorit nr. 4).

Sârbul a avut nevoie de doar 89 de minute
pentru a tranºa disputa, la capãtul a trei seturi
în care nu a cedat decât cinci game-uri (6-2,
6-2, 6-1).

„Nole” a servit perfect ºi a fãcut un meci
fãrã greºealã. Liderul mondial nu ºi-a pierdut
niciodatã serviciul ºi, mai mult, nu i-a acor-

„Antrenament cu public” în faþa lui Ferrer!

Djokovici, într-o nouã finalã de Australian Open
Tenismenul sârb îºi va apãra trofeul contra învingãtorului dintre Roger Federer ºi Andy Murray, meci ce va loc astãzi, de la ora 10:30, în direct pe canalul Eurosport

dat ibericului nici mãcar o minge de break.
În finalã, aºa cum am menþionat ºi în sub-

titlu, Djokovici va da piept cu câºtigãtorul
dintre britanicul Andy Murray (favorit nr. 3)
ºi elveþianul Roger Federer, credidat cu ºansa
a doua la victoria finalã.

„Am jucat un tenis incredibil. M-am simþit
confortabil ºi am fãcut un meci bun. Eram
conºtient de calitãþile lui Ferrer ºi am reuºit
sã-l contracarez.

El joacã probabil cel mai bun tenis al lui
acum. ªi-a îmbunãtãþit enorm jocul pe aceastã
suprafaþã.

Acum voi încerca sã revãd meciul, sã vãd
ce am fãcut bine ºi ce am greºit.

În finalã voi încerca sã dau totul ºi sã le ofer
un meci deosebit celor din tribunã”, a declarat
Djokovici la finalul partidei cu Ferrer.

Trei finale a mai disputat Djoko-
vici  la Australian Open,  în 2008,
2011 ºi 2012, reuºind sã le câºtige
pe toate.

La feminin se ºtiu ambele finaliste!
Na Li ºi Victoria Azarenka
vor lupta pentru titlu suprem

Ultimul act la fete, programat
sâmbãtã dimineaþã, va fi o afacere
între chinezoaica Na Li, cap de se-
rie numãrul 6, ºi bielorusa Victoria
Azarenka, principala favoritã a com-
petiþiei ºi deþinãtoarea trofeului.

S-a decis ieri, când asiatica a în-

vins-o cu un dublu 6-2 pe Maria ªarapova
(Rusia), cap de serie numãrul 2, iar est-euro-
peanca pe americanca Sloane Stephens (favo-
ritã 29), de asemenea în minimum de seturi,
6-1, 6-4.

Na Li, câºtigãtoare la Roland-Garros în
2011, va disputa a doua finalã din carierã la
Australian Open, dupã cea pierdutã în 2011
în faþa belgiencei Kim Clijsters.

Azarenka va juca a treia finalã de Grand
Slam din carierã, dupã cea câºtigatã la Aus-
tralian Open ºi cea pierdutã la US Open, am-
bele în 2012.

În disputele directe echilibrul este aproape
perfect, Azarenka conducând la limitã, cu
5-4. Trebuie însã notat cã Victoria ºi-a adju-
decat ultimele patru meciuri cu oponenta de
pe „continentul galben”.

Digi Sport 1

16:00, 18:00 – HANDBAL (M) – Liga Naþionalã: FC Odorhei – Dinamo ºi ªtiinþa Bacãu –
Potaissa Turda / 19:30 – VOLEI (M) – Superliga Naþionalã: Remat Zalãu – Tomis Constanþa /
21:30 – FOTBAL – Camp. Franþei: Valenciennes – Lyon.
Digi Sport 2

18:00 – BASCHET (M) – Euroliga: ÞSKA Moscova (Rusia) – Unicaja Malaga (Spania) /
20:00 – BASCHET (M) – Liga Naþionalã: U Mobitelco Cluj – BC Timiºoara / 21:45 – BASCHET
(M) – Euroliga: Montepaschi Siena (Italia) – Beºiktaº Istanbul (Turcia).
Digi Sport 3

17:00 – VOLEI (M) – Superliga Naþionalã: U Cluj – SCM U Craiova / 19:30 – HOCHEI – Liga
MOL: Miskolci (Ungaria) – HSC Miercurea Ciuc.
Dolce Sport 1

20:15, 22:30 – HANDBAL (M) – CM Spania (semifinale): Spania – Slovenia ºi Danemarca –
Croaþia.
Eurosport

10:30 – TENIS – Australian Open, semifinale (masculin): Andy Murray – Roger Federer /
17:00 – FOTBAL – Cupa Africii pe Naþiuni, Africa de Sud (faza grupelor): Zambia – Nigeria /
19:00 – SÃRITURI CU SCHIURILE – CM Vikersund (Norvegia) / 20:00 – FOTBAL – Cupa
Africii pe Naþiuni, Africa de Sud (faza grupelor): Burkina Faso – Etiopia / 22:00 – PATINAJ
ARTISTIC – CE Zagreb (Croaþia): dans, programul liber.
Eurosport 2

12:30 – SCHI ALPIN – CM Kitzbuhel (Austria): masculin super-G / 21:30 – FOTBAL – Camp.
Germaniei: Dortmund – Nurnberg.

Real Madrid ºi Barcelona conduc Euro-
pa ºi din punct de vedere financiar, nu doar

sportiv. Dacã în clasamentul
din Primera, „extratereºtrii”
au un avans de 15 puncte
faþã de „galactici”, în clasa-

mentul celor mai bogate
cluburi din lume Real
Madrid este lider.

De fapt, madrilenii au
stabilit ºi un record: Real a

devenit primul club din lume
care genereazã venituri de peste 500 de mi-
lioane de euro într-un singur an. Pe locul 2
se aflã Barcelona cu venituri de 483 milioa-
ne de euro, iar pe trei sunt englezii de la Uni-

Ierarhia în care e mai tare ca rivala Barça!

Real Madrid, prima echipã cu venituri de peste 500 de milioane de euro într-un an
ted cu 395,9 de milioane. New-entry în top
10 sunt cei de la Manchester City (285,6
milioane), iar pe 20 se aflã un club care nu a
mai figurat niciodatã într-un astfel de top:
Newcastle United cu venituri de 115,3 mili-
oane de euro.

Clasamentul complet este urmãtorul:
1. Real Madrid – 512,6 milioane, 2. Barce-
lona – 483 mil., 3. Man. United – 395,9 mil.,
4. Bayern Munchen – 368 mil., 5. Chelsea –
322,6 mil., 6. Arsenal - 290,3 mil., 7. Man.
City – 285,6 mil., 8. Milan – 256,9 mil., 9.
Liverpool – 233,2 mil., 10. Juventus – 195,4
mil., 11. Borussia Dortmund – 189,1 mil.,
12. Inter Milano – 185,9 mil., 13. Totten-
ham – 178,2 mil., 14. Schalke – 174,5 mil.,

15. Napoli – 148,4 mil., 16. Marseille – 135,7
mil., 17. Lyon – 131,9 mil., 18. Hamburg –
121,1 mil., 19. Roma – 115,9 mil., 20.
Newcastle – 115,3 mil. De remarcat cã nici
o altã grupare din afara primelor cinci cam-
pionate de top ale Europei nu s-a putut stre-
cura în acest clasament, în care Anglia are 7
echipe, Italia – 5, Germania – 4 ºi Spania,
respectiv Franþa – câte douã.

Potrivit celor de la Deloitte, cele 20 de
cluburi au generat împreunã venituri de peste
4,8 miliarde de euro, ceea ce înseamnã o
creºtere cu 10 la sutã faþã de sezonul trecut.
Suma reprezintã mai mult de 25 la sutã din
întreagã sumã generatã de toate echipele de
pe bãtrânul continent.

Formaþia galezã Swansea City s-a
calificat în finala Cupei Ligii Angliei, dupã
ce a terminat la egalitate, miercuri searã, pe
teren propriu, scor 0-0, cu Chelsea Londra,
în manºa retur a semifinalelor competiþiei.
“Lebedele” se impuseserã în primul joc cu
2-0, graþie reuºitelor lui Michu ºi Graham.

În finalã, care va avea loc în 24 februarie
pe stadionul Wembley din Londra, trupa
pregãtitã de Michael Laudrup va întâlni
marea surprizã a competiþiei, pe Bradford
City, din liga a patra. Fosta echipã a lui Dan
Petrescu obþinuse calificarea încã de marþi,
când ºi-a apãrat cu succes avantajul obþinut
în partida tur (3-1), cedând doar cu 1-2 în
fief-ul celor de la Aston Villa.

Câºtigãtoarea finalei va evolua în sezonul
viitor al Ligii Europa.

Swansea a acces în ultimul act
al Cupei Ligii Angliei, urmând

sã se dueleze cu surpriza Bradford
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Cupa Africii

Aflată la prima participare
la turneul final al Cupei Afri-
cii, naţionala Capului Verde a
mai încurcat una dintre for-
maţiile c otate mult mai bine,
cea a Marocului, care a smuls
abia un punct cu 12 minute
înainte de final.  „Rechinii al-
baştri” au deschis scorul în
prima repriză, Platini punc-
tând după un assist perfect
al lui Mendes . Out-s iderii au
continuat să domine, iar  an-
trenorul maroc an Taouss i
şi-a epuizat sc himbările după
o oră de joc, nemulţumit de
prestaţia vedetelor Belhanda,
Amrabat ş i Assaidi. Coechi-
pierul lui Torje de la Grana-
da, El Arabi,  a fost cel care
a punc tat pentru 1-1, menţinând ec hipa
maghrebiană în cărţi pentru calif ic area în
sferturi.  „Nu ne-am subes timat adversa-
rii,  dar ne-a luat timp până să ne adaptăm
la s tilul lor”, a declarat Taoussi, în timp
ce omologul său,  Lucio Antunes , a spus:
„Cu înc ă un egal ne menţinem şansele,
es te un alt rezultat mare pentru ţara noas-
tră”. Fundaşul Vas luiului, Varela, a fost
din nou integralist pentru naţionala Ca-
pului Verde. În celălalt meci din  grupa
A,  în faţa a 40.000 de spectatori, la Dur-

Capul Verde
continuă să suprindă

ban,  gazda Afric a de Sud a făc ut un pas
mare c ătre faza următoare după ce a în-
vins  Angola c u 2-0, marcatori Sangweni
(30) şi Majoro (62). „Am risc at c u 5 ju-
cători de atac , f iindc ă trebuia neapărat să
câştigăm şi ne-a ieş it”, a spus tehnicia-
nul gazdelor, Gordon Igesund. Aseară s-
au jucat meciurile Ghana – Mali ş i Niger
– RD Congo, iar  astăzi sunt programate
jocurile: Zambia – Nigeria (ora 17) şi Bur-
kina Faso – Etiopia (ora 20),  ambele
transmise de Eurosport 1.

Naţionala Croaţiei şi-a continuat seria vic-
toriilor  la Mondiale învingând c ampioana
mondială şi olimpică, Franţa, cu 30-23. Croa-
ţii au primit un şoc din start, Vukovic fiind
eliminat în secunda 43 după un fault dur la
Barechet, însă au rămas concentraţi şi dato-
rită paradelor lui Alilovic şi reuşitelor lui Duv-
njak au menţinut un avans constant de 3
goluri. Thiery Omeyer şi-a intrat şi el în
mână, iar Franţa a ţinut aproape de adversar
până cu 10 minute înainte de final. După ce
antrenorul croat Goluza a solicitat time-out,
în minutul 50, băieţii săi au avut reacţie şi
s-au desprins decisiv, iar fanii au declanşat
fiesta în tribune scandând „Barcelona, Bar-

Pase scurte, pase lungi

La AJF Dolj, lupta dintre Silviu Bogdan şi
Nicu Neagoe se duce „ideologic”, prin di-
verse legitimări şi dovezi, dar se câştigă pe
teren, respectiv şef este cine ocupă sediul
din Gheorghe Doja. Silviu Bogdan a câştigat
alegerile, acestea au fost confirmate de justi-
ţie, în timp ce Nicu Neagoe era şi suspendat
de FRF, însă Bogdan nu a putut să se impu-
nă până când nu a preluat sediul în forţă, la
propriu. Pe sistemul pueril „L-am găsit, al
meu să fie” sau „Când pisica nu-i acasă, joa-
că şoarecii pe masă”, aplicat iniţial de Nea-
goe, Bogdan şi-a început activitatea, încer-
când să redecoreze, începând de la încuie-
tori, până la diversele dosare. Neagoe se află
de această dată „afară” şi apelează la aceleaşi
metode de a fi „back in business”, adresân-
du-se Poliţiei după ce rivalul său ar fi intrat
„prin efracţie” în sediul AJF, pe care şi l-a
însuşit. În războiul pentru putere în fotbalul
doljean, cluburile nu mai reprezintă de ceva
vreme un element esenţial. Aflate la mijloc,
echipele oferă feed-back mai mult la ame-
ninţări decât la programe articulate, idei de
progres etc. Reprezentanţii lor şi-au pierdut
parcă şi statutul avansat la un moment dat,
de „arme” ale beligeranţilor. Aşteaptă doar să
vadă pe cine găsesc la birourile din Gheor-
ghe Doja şi nici atunci nu sunt încrezători în

Duelul pentru AJF,
riposta în gol a lui Neagoe

ştampila pe care o primesc. În lupta aceasta
deschisă şi purtată mai degrabă „corp la corp”
decât cu argumente, Nicu Neagoe mai are
un dezavantaj: nu este recunoscut de FRF,
deşi poartă cu emfază treningul tricolor, de
parcă legitimitatea i-ar fi conferită de vreun
outfit. Neagoe a ajuns  în postura de
„underdog”, pierzându-şi „garnizoana” în
timp ce îşi savura concediul de odihnă, deşi
doar prezenţa acolo îi certifica, neverosi-
mil, statutul. După modul cum se desfăşoa-
ră conflictul, nu ar fi exclus ca Neagoe să
încerce să intre noaptea în sediu şi să pro-
cedeze la baricadarea birourilor, greva foa-
mei sau autoîncătuşare. Deocamdată, îl ame-
ninţă pe Bogdan cu braţul Justiţiei, cel de
care nu a ţinut cont când se afla la cârma
Asociaţiei. Într-un fel acest conflict seamă-
nă cu scandalul dezafilierii Ştiinţei. Comba-
tanţii au învăţat că modul cel mai bun prin
care poţi lupta este fiind pe teren, fiind ac-
tiv, nu aşteptând soluţii, dreptăţi, impuneri
venite din justiţie. Lupta la baionetă s-a do-
vedit a fi cea mai „sănătoasă”, iar în acest
moment Nicu Neagoe se gândeşte probabil
la momentul ripostei oficiale, în care va spu-
ne din nou „en garde”. Numai că sabia sa
pare boantă, iar Bogdan pare să-şi fi luat
deja avans. Unul decisiv?

Echipa feminină de handbal SCM Craio-
va a disputat ieri la Râmnicu Vâlcea, în sala
„Traian”, un meci amical împotriva echipei
naţionale a României, condusă de Gheor-
ghe Tadici. Tricolorele, care pierduseră la
scor cu o zi în urmă un alt meci de verifica-
re, contra „galacticelor” de la Oltchim (22-
37), s-au impus de această dată cu 27-19
(13-11). Convocate de selecţionerul Tadici
la echipa naţională, craiovencele Băbeanu şi

SCM Craiova, învinsă de naţionala lui Tadici
Gogoriţă au evoluat ieri la SCM. La echipa
lui Bogdan Burcea a debutat ieri Carmen
Amariei, c are a marcat de 3 ori.  Celelalte
reuşite ale SCM-ului le-au aparţinut juc ă-
toarelor: Apipie (6),  Nic u (3), Dinc u (3),
Băbeanu (2) ş i Florică (2) . Bogdan Bur-
cea s-a declarat mulţumit de prestaţia echi-
pei până în minutul 45, dar şi de debutul
lui Carmen Amariei, care s-a integrat în
ec hipa Craiovei.

Rezultatele
sferturilor de finală:

Slovenia – Rusia 28-27 (14-13)
Spania – Germania 28-24 (12-14)
Danemarca – Ungaria 28-26 (18-11)
Croaţia – Franţa 30-23 (13-12)

Programul
semifinalelor – astăzi:

Spania – Slovenia (Barcelona, „Palau San
Jordi”, ora 20.15, Dolcesport 1)

Danemarca – Croaţia (Barcelona, „Palau
San Jordi”, ora 22.30, Dolcesport 1)

Campionatul Mondial de handbal

Croaţia a spulberat supercampioana Franţa
Astăzi sunt programate semifinalele, iar principala favorită la câştigarea titlului mondial a devenit Danemarca

celona”, locul unde croaţii vor disputa se-
mifinala cu Danemarca. Cu 9 goluri, Duv-
njak a fost MVP-ul meciului, în timp ce „co-
coşii” au punctat cel mai mult prin Sorhiando
(5 goluri). Cel mai controversat handbalist din
ultimii ani, Nikola Karabatic, a marcat doar o
dată împotriva naţionalei ţării de origine a ta-
tălui său. „Am bătut cea mai puternică echipă
a ultimilor ani, după ce trecusem şi de gazda
Spania, însă acum ne aşteaptă probabil cel
mai greu meci, contra Danemarcei”, a decla-
rat antrenorul croat Slavko Goluza. „După
cum am jucat, nu puteam să le punem pro-
bleme croaţilor, pe care nu pot decât să-i fe-
licit” a spus şi Claude Onesta.

Lindberg, procentaj incredibil
pentru danezi

A doua neînvinsă de până acum, Danemar-
ca, a învins Ungaria, însă elevii lui Wilbek nu
au avut emoţii, conducând tot meciul la dife-
renţă de 7 goluri, aşa cum s-a înregistrat şi la
pauză. Ungurii au forţat când nu au mai avut
nimic de pierdut şi chiar s-au apropiat la un gol
cu un minut şi 30 de secunde înainte de final,
însă danezii au rezolvat atacul propriu şi s-au
impus. „Danezii au luat un avantaj prea mare
în prima parte pentru ca noi să mai putem re-
veni, chiar dacă am jucat un handbal de clasă
în repriza secundă”, a declarat Lajos Mocsai.
Paradele lui Nicklas Landin (42 la sută mingi
apărate) şi incredibilul procentaj al lui Hans Lin-
dberg, care a marcat 10 goluri din tot atâtea
aruncări, au fost decisive pentru victoria nor-
dicilor, cele 8 goluri ale lui Laszlo Nagy fiind
insuficiente pentru maghiari. Spania a trecut
de Germania într-un duel al celor mai puterni-
ce campionate. Nemţii au condus la pauză, dar
al patrulea handbalist al lumii în 2012, Aguina-

galde, a fost „on fire” după pauză, marcând
de 7 ori, iar Entrerrios a punctat în alte 6 rân-
duri pentru o prezenţă a gazdelor în penulti-
mul act. Acolo, ibericii vor întâlni surprinză-
toarea echipă a Sloveniei, o altă formaţie care
a câştigat până acum. Profitând de multiplele
eliminări din tabăra Rusiei, slovenii s-au impus
la limită. Dibirov a marcat 6 goluri pentru Ru-
sia şi l-a egalat pe Rutenka în clasamentul gol-
gheterilor, cu 46 de goluri.


